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PREDMET:  Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Splita za  
razdoblje srpanj-prosinac 2009. godine 

 
 
 
 
 
            Na temelju članka 52. Statuta Grada Splita („Službeni glasnik Grada Splita“, broj 
17/09), Gradonačelnik Grada Split dana 16. veljače 2010. godine, podnosi Gradskom vijeću 
Grada Splita Izvješće o radu Gradonačelnika Grada Splita za razdoblje srpanj-prosinac 
2009. godine. 

Za  izvjestitelje na sjednici Gradskog vijeća Grada Splita određuju se zamjenici 
Gradonačelnika i  pročelnici upravnih tijela Gradske uprave Grada Splita. 

 
 
 

GRADONAČELNIK  
 
 

Željko Kerum 
 
DOSTAVITI: 
1. Odsjeku za rad Gradskog vijeća, ovdje  
2. Zamjeniku Gradonačelnika gosp. Juri Šundovu, ovdje 
3. Zamjenici Gradonačelnika, gosp. Anđelki Visković, ovdje  
4. Arhivi, ovdje  

 1



 

 
 

REPUBLIKA HRVATSKA 
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 

GRAD SPLIT 
 

URED GRADONAČELNIKA 
  

Klasa: 052-01/10-01/9 
Urbroj:  2181/01-01-10-1 
Split, 12. veljače 2010. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA SPLITA  

ZA RAZDOBLJE SRPANJ-PROSINAC 2009. GODINE 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

GRADONAČELNIK 
 

Željko Kerum 
 

 2



IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA GRADA SPLITA ZA RAZDOBLJE 
 SRPANJ-PROSINAC 2009. GODINE 

 
 
Sukladno članku 52. Statuta Grada Splita gradonačelnik podnosi određena izviješća, a Programom 
rada Gradskoga vijeća za 2010. godinu je propisana kao obavezna rasprava u siječnju mjesecu 2010. 
godine, Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje srpanj-prosinac 2009. godine. 

 
Gradonačelnik Grada Splita u okviru svojih nadležnosti propisanih Zakonom  priprema prijedloge 
općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, usmjerava djelovanje 
upravnih tijela jedinice lokalne samouprave u obavljanju poslova iz njihovoga samoupravnog 
djelokruga te nadzire njihov rad, upravlja nekretninama i pokretninama u vlasništvu jedinice lokalne 
samouprave kao i njezinim prihodima i rashodima, u skladu sa zakonom i statutom, odlučuje o 
stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina jedinice lokalne samouprave čija pojedinačna vrijednost 
ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se 
odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, a najviše do 1.000 000 (jedan milijun) kuna, 
te ako je stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina planirano u proračunu, a stjecanje i otuđivanje 
pokretnina i nekretnina provedeno u skladu sa zakonskim propisima te obavlja i druge poslove 
utvrđene Statutom. 
  
U okviru nadležnosti propisane člankom 52. Statuta Grada Splita u razdoblju za koje se daje izviješće, 
odnosno za razdoblje srpanj-prosinac 2009. godine gradonačelnik je donio ukupno 351 opća i 
pojedinačna akta te utvrdio 92 prijedloga općih i drugih akata, koje je proslijedio Gradskome vijeću 
Grada Splita na raspravu i donošenje te dao Vijeću 9 mišljenja na  prijedloge akata kojih su ovlašteni 
predlagatelji radnih tijela Gradskoga vijeća.  

 
Gradonačelnik kao izvršno tijelo odgovoran je za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih 

tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Splita, te za nadziranje njihovog rada. 
Radi izvršavanja navedene funkcije gradonačelnik jednom tjedno, a po potrebi i više puta održava 
Kolegije na kojima su prisutni  zamjenici i savjetnici, a na kojima se zauzimaju stajališta radi 
usmjeravanja rada upravnih tijela Gradske uprave, a zamjenici jednom tjedno, a po potrebi i više puta 
održavaju kolegije sa pročelnicima i savjetnicima na kojim kolegijima se putem zaduženja usmjerava 
rad upravnih tijela. Nakon što je donesena Odluka u unutarnjem ustrojstvu pristupilo se imenovanju 
pročelnika  upravnih tijela Gradske uprave Grada Splita te  je od njihovog imenovanja do kraja godine 
održano ukupno 9 kolegija pročelnika i savjetnika. 
  
Ovo Izvješće sadrži pojedinačna  izviješća upravnih odjela, službi i Ureda gradonačelnika  kako 
slijedi: 
  

 

1.  SLUŽBA ZA IMOVINSKO-PRAVNE  POSLOVE I 
GOSPODARENJE GRADSKIM RESURSIMA

 
Odsjek za imovinsko-pravnu pripremu građevinskog zemljišta 
 
ODLAGALIŠTE OTPADA  „KAREPOVAC“ 

- 59 parcela u obuhvatu sanacije  
- ukupna površina zahvaćenih parcela je 25.651m2, potrebna sredstva u iznosu od 

9.346.761,20 kn od toga poboljšice u iznosu od 704.941,20 kn. 
- poslane 43 ponude za otkup zemljišta 
- zaključeno 5 kupoprodajnih ugovora 
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- Općinskom sudu u Splitu upućeno je 10  prijedloga za pokretanje pojedinačnog ispravnog 
postupka 

- Općinskom sudu u Splitu upućeno je 13 prijedloga za uknjižbu. 

PROMETNICE ISPOD HOTELA SPLIT :  Put Radoševca  OS – 5,  OS –6,  OS – 7 
Po navedenom prijedlogu Grada Splita za izvlaštenje zemljišta, Ured državne uprave u Splitsko-
dalmatinskoj županiji, Služba za imovinskopravne poslove, donijela je dva rješenja o izvlaštenju, 
sklopljena je jedna nagodba, a ostali postupci su u tijeku. 
Sa četiri vlasnika  sklopljeni su kupoprodajni ugovori. 
1. U postupcima izvlaštenja sporna je visina tržišne cijene zemljišta na ovoj lokaciji., jer su vlasnici 
zemljišta prigovorili visini tržišne cijene od 4.132,50 kn/m2. 
Grad Split se usprotivio prigovorima stranaka i to dopisom od 3. travnja 2009. koji je dostavio Uredu 
državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji, Službi za imovinskopravne poslove,  Ministarstvu 
financija – Poreznoj upravi, Područnom uredu Split, te Ministarstvu financija u Zagrebu.  
 
DRAČEVAC 
Republika Hrvatska i Grad Split zaključili su 17.01.2009. Ugovor o darovanju nekretnina koje u 
naravi predstavljaju kompleks zgrada i zemljišta bivše vojarne „Sv. Križ“ Dračevac. Međutim, Ugovor 
ne sadrži „clausulu intabulandi“ pa ga nije moguće provesti u zemljišnim knjigama. Bit će potrebno 
zaključiti dodatak tom Ugovoru, nakon što se izdvoji zemljište i zgrada u kojoj je smješten Općinski 
sud Split te crkvica Sv. Križa, jer taj dio ostaje u vlasništvu Republike Hrvatske. 
U srpnju 2009. izvršena je primopredaja posjeda kompleksa Dračevac između Ministarstva obrane 
Republike Hrvatske i Grada Splita. 
 
DUILOVO 
Po zahtjevu Grada Splita još traju pregovori s Ministarstvom obrane oko prijenosa prava vlasništva na 
Grad Split te će po završetku pregovora uslijediti zaključivanje pravnih poslova i uknjižba. 
 
KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR SPLIT (Firule) 
KBC Split na lokaciji Firule – zemljište i zgrade u zemljišnim su knjigama upisani kao vlasništvo 
Grada Splita. Priprema se dokumentacija na temelju koje bi Grad Split  trebao dati suglasnost da se 
pravo vlasništva na kompleksu zgrada i zemljišta prenese na KBC Split. 
 
ŠOLTANSKA ULICA 
Otkupljeno je zemljište potrebno za izgradnju dijela Šoltanske ulice od spoja s ulicom Put iza Nove 
bolnice do priključka na Poljičku cestu. Potrebno je otkupiti 77 m2 zemljišta u vlasništvu obitelji 
Draganja, Jokić i dr. koji se rješava kroz otkup za Put iza Nove bolnice, jer se dijelovi iste čestice 
zemlje pripajaju jednoj i drugoj ulici. 
U tijeku je postupak rješavanja žalbi izjavljenih protiv lokacijske dozvole za nastavak Šoltanske ulice 
do spoja s Bušićevom ulicom, o ishodu kojeg postupka ovisi početak rješavanja imovinskopravnih 
odnosa za tu dionicu. 
 
DPU POTEZA UZ POLJIČKU CESTU SJEVERNO OD BOLNICE FIRULE – POJEDINAČNI 
ZAHVAT P 21 (formiranje građevnih čestica) 
Riješeni su imovinskopravni odnosi za formiranje dviju građevnih čestica po zahtjevu „ORA-
MONTA“ d.o.o. iz Splita (građevne čestice 2 i 3, stambeno-poslovna namjena). 
Isti investitor podnio je zahtjev za formiranje građevne čestice 5, poslovna namjena. 
 
NADBISKUPIJA SPLITSKO-MAKARSKA 
Riješeni imovinskopravni odnosi (na temelju provedenog natječaja zaključen kupoprodajni ugovor) za 
izgradnju crkve i pastoralnog centra na predjelu Vrh Sućidra. 
 
CITY CENTER ONE 
Riješeni imovinskopravni odnosi (na temelju odluke Gradskog vijeća zaključen kupoprodajni ugovor) 
u svrhu formiranja građevne čestice za izgradnju City center one na predjelu Brnik. 

 4



ADRIATIC d.d. Split – HOTEL MARJAN 
Riješeni imovinskopravni odnosi (na temelju odluke Gradonačelnika zaključen ugovor o osnivanju i 
prijenosu prava građenja) ispod dijela Branimirove obale u svrhu izgradnje podzemnog kanala i 
postavljanja cjevovoda za toplinsku crpku hotela „Marjan“. 
 
KLINIČKI BOLNIČKI CENTAR SPLIT 
Riješeni imovinskopravni odnosi osnivanjem i prijenosom prava građenja u svrhu rekonstrukcije dijela 
Hitnog kirurškog prijema KBC Split kao i rekonstrukcije i dogradnje zgrade Odjela za onkologiju i 
radiologiju KBC Split. 
Bračka ulica (od Puta Trstenika do Velebitske ulice) 
Preostalo za rješiti cca 80 m2 čest.zem. 518/7 u vlasništvu Duje Draganje, što će biti moguće po 
ishođenju nove lokacijske dozvole i parcelacijskog elaborata; 
Na 3 čestice ranijeg vlasništva Hotela Split u tijeku postupak povrata  

 
Put iza nove bolnice 
Preostalo za riješiti poslovni objekt Draganja – Panex, Veraja, Benko, Bradvica, Tonkić, Pavlov, 
Postignut načelni sporazum sa obiteljima Benko i Bradvica 
Pavlov i Tonkić odbili sve ponude Grada 
 
Vukovarska ulica 
Otkupljeno i uknjiženo zemljište Antonio tradea. 
3 rješenja o izvlaštenju je u žalbi i nisu postala pravomoćna. 
Rješenje za obitelj Tomić poništeno i vraćeno na ponovni postupak. 
Grad uložio tužbu protiv drugostupanjskog rješenje za Šućur. 
Obitelj Čulić pokrenula reviziju protiv presude Županijskog suda. 
Obitelj Filipović ishodili sudsku zabranu, rješenje o izvlaštenju u žalbi. 
Zatraženo otvaranje 2 sudska pologa (Lasić, Buttiro). 
Dva postupka prekinuta (Jurjević, HFP). 
 

Igranska ulica 

Pokrenuto izvlaštenje za preostale čestice zemljišta koje nisu otkupljene Ugovorima  (preostale su 
dvije čestice za izvlaštenje), te je raspravljanje u toku. 

Primoštenska ulica - Igranska ulica - Dragovode- Put 3 - Kijevska ulica 
Postupak otkupa zemljišta na predmetnim lokacijama dovršen. 

Zajčeva ulica: 

Građevinska parcela 1: - podnijete žalbe na prvostupanjska rješenja, ista su poništena od strane 
Ministarstva pravosuđa i vraćena na ponovno postupanje.  

Građevinska parcela 2: - raspravljanje u tijeku, očekuju se prvostupanjska rješenja. 

Kolektor oborinskih voda za Put Radoševca i Put Žnjana: - zatražene procjene, u pripremi su ugovori 
za otkup zemljišta.  

Makarska ulica 

Preostala 1 čestica za otkup. Zatraženo osiguranje dokaza u suradnji s Uredom državne uprave te 
slijedi sklapanje ugovora. 

Ulica 141.brigade  

Saslušane stranke. Slijedi pokretanje postupka izvlaštenja. 

Sarajevska ulica 

Provedeno osiguranje dokaza, vlasnicima zemljišta upućene ponude za otkup zemljišta. 
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Priključak na OS-13 

Održano osiguranje dokaza, očekuju se procjene ovlaštenih vještaka.  

Ulica Ivana Merza:  

Zatraženo osiguranje dokaza, zaključen Ugovor o reguliranju imovinsko-pravnih odnosa - Bilice 

VIRGULA d.o.o. – HIRCUS d.o.o. - sklopljen Ugovor o kupoprodaji 
Asicon: -sklopljen ugovor o prodaji zemljišta između Grada Splita i Asicona d.o.o 

Veritas : -sklopljen ugovor o prodaji zemljišta između Grada Splita i Veritasa d.o.o. 

 Elanija: -sklopljen ugovor o prodaji zemljišta između Grada Splita i Elanije 

 
Dio ulazne ceste u Stobreč 
U tijeku postupak izvlaštenja. 
 
 Priključak dijela Brnik na Vukovarsku ulicu 
 Otkupljeno 2147 m2. 
 U tijeku je izmjena lokacijske dozvole za gore navedenu prometnicu. 
                                                                                               
Olujić Žarko 
Zahtjev za formiranje građevinske parcele (kupoprodajni ugovor). 
 
HEP 
Ugovor o pravu građenja.  
 
Otkup zemljišta, naknade, prava služnosti i tabularnih isprava:  48 predmeta 
Odgovori Uredu državne uprave o isplaćenim naknadama:    60 predmeta 
 
Odsjek za poslove stanovanja 

 
1. Stanovi kojima gospodari Grad Split 

(na dan 31.12.2009.) 
879 

2. Ugovori i aneksi o kupoprodaji stanova na kojima postoji 
stanarsko pravo 

 
29 

3. Izrada kalkulacije kupoprodajne cijene stanova po zamolbama 
Suda i prodavatelja - pravnih osoba 

 
20 

4. Izrada kalkulacije kupoprodajne cijene stanova po zahtjevu 
i ugovori o kupoprodaji za HRVI - zaključak Poglavarstva 

 
3 

5. Izračun iznosa naknade bivšim vlasnicima po Zakonu o naknadi 18 
6. Ugovori o najmu sklopljeni prema zaključku Gradskog poglavarstva 

- konačna lista reda prvenstva - solemnizirani ugovori 
- zaštićeni najmoprimci 
- prvo sklapanje ugovora o najmu po čl. 42. Pravilnika 
- osobe od posebnog interesa za Grad Split 
- ostali na neodređeno vrijeme 

 
28 

6 
/ 
1 
1 

7. Ugovori o zaštićenom najmu sklopljeni sa zatečenim 
bivšim nositeljima stanarskog prava 

4 

8. Obrada zahtjeva i priprema materijala za donošenje zaključka Poglavarstva: 
- dodjela u najam na određeno vrijeme stanova prema Konačnoj listi  
   reda prvenstva 
- obnova ugovora o najmu stana na određeno vrijeme prema 
   čl. 42. Pravilnika (automatizmom) 
- prijenos stanarskog prava - priznavanje statusa zašt.najmoprimca 
- odbijeni zahtjevi za prijenos stanarskog prava - priznavanje 
   statusa zaštićenog najmoprimca 

 
 

24 
 

51 
 

/ 
/ 
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9. Iniciranje postupka za iseljenje 2 
 

10. Prijedlozi Zaključaka Gradonačelnika (izvan točke 10.) te 
prijedlozi Zaključaka Gradskog vijeća 

6 
 

11. Izračuni zaštićene najamnine po zahtjevu stranaka odnosno Općinskog suda 
u Splitu i bodovanje stanova 

 
73 

12. Odgovori Općinskom sudu u Splitu i Uredu državne uprave u vezi prodaje 
stanova sa stanarskim pravom 

 
20 

13. Potvrde, odgovori i druga pismena državnim i drugim tijelima 
i građanima u vezi službene evidencije stanova i korisnika 

 
52 

14. Opomene za dugovanje iz osnova korištenja stana 20 
15. Postupanje po zaključcima i rješenjima Općinskog suda u Splitu 

u svezi ovrhe radi naplate potraživanja Grada prema dužnicima 
stanarine i najamnine 

 
 

15 
16. Unos nedostajućih podataka iz rješenja o uknjižbi (ot)kupljenih stanova 

koje dostavlja Općinski sud u Splitu 
 

/ 
17. Prijedlozi za ovrhu / 
18. Odgovori na podneske i zamolbe tijelima i građanima 

(pravna pitanja) 
 

158 
 
 - Izrada i ažuriranje popisa korisnika stanova u evidenciji Grada s ugovorima o najmu na 
određeno vrijeme po bivšem članku 42. Pravilnika o uvjetima i mjerilima za davanje u najam stanova 
u vlasništvu Grada sa svim potrebnim podacima; 
 - Izrada i ažuriranje popisa korisnika stanova u evidenciji Grada s ugovorima o najmu na 
određeno i neodređeno vrijeme (kadrovi); 
 - Izrada i ažuriranje popisa korisnika stanova u evidenciji Grada s ugovorima o najmu na 
određeno vrijeme (tabela Liste redosljeda prvenstva u Solinu i Splitu); 
 - Evidentiranje dostavljenih ugovora o najmu drugih najmodavaca prema obvezi iz članka 26. 
Zakona o najmu stanova; 
 - Poduzimanje radnji u vezi preuzimanja ispražnjenih gradskih stanova i useljavanja novih 
pribavljenih stanova - nalazi za očevid; 
 - Provedba natječaja za prikupljanje zahtjeva za kupnju stanova iz Programa društveno 
poticane stanogradnje; 
 - Provjera korištenja gradskog stambenog fonda putem izvidnika i dr.; 
 - Rad sa stambenom arhivom (zasebna arhiva naslijeđena od bišeg Fonda u stambenom 
gospodarstvu); 
 - Uvođenje predmeta kroz pisarnicu i razvrstavanje po referentima te razvođenje svakog 
pojedinačnog predmeta za arhivu; 
  
Odsjek za poslovni prostor  
 

Na kraju izvještajnog razdoblja u evidenciji poslovnih prostora nalazi se 958 poslovnih prostora i to 
907 poslovnih prostora  i 51 garaža , te 32 otvorena parking mjesta. Od 958 poslovna prostora u 
korištenju je, odnosno zadužuju se za zakup-naknadu za korištenje 71,60%, a ugovorima o zakupu i 
ugovorima o privremenom korištenju regulirano je korištenje 489  ili 52% poslovnih prostora  i 8 
garaža.  

Ukupno zaduženje za zakupninu-naknadu za korištenje poslovnih prostora i garaža iznosilo je  
14.945.713,21 kn, a prihod od zakupa tj. korištenja poslovnih prostora i garaža ostvaren je u iznosu od  
10.907.033,41 kn ili 73%. 

1.   Radi pregleda postojećeg stanja poslovnih prostora sačinjene su tabele: zakupnika, korisnika, 
privremenih korisnika, proračunskih korisnika poslovnih prostora, praznih poslovnih prostora, 
prostora u povratu, te spornih, kao i tabele zakupnika ( 143 ) kojima je istekao rok ugovora o zakupu u 
2009.g. i ranije.  
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 Ugovori o zakupu nisu produženi.  

 Sklopljena su 2 ugovora o privremenom korištenju. 

2.  Bivšim vlasnicima i RH vraćeno je za cijelo 1 poslovni prostor i 3 djelomično. 

3. Od strane Službe pripremljeno je 5 prijedloga zaključka Gradonačelnika od kojih je 
Gradonačelnik uputio  ovoj Službi na provedbu  1 zaključak. 

4. U postupanju po zaprimljenim zahtjevima i redovitoj kontroli korištenja prostora obavljeno je:  

-  očevidi u prostoru - 59, 

-  primopredaje poslovnih prostora 23, 

-  odgovori i dopisi cca 125, 

- informacije razne i odgovori državnim institucijama - 16 

            - potpisano je i provedeno 60 uredovnih bilješki  

- napisane su 54 naredbe za izvršenje proračuna, te upućena 4 računa za refundaciju 
el.energije.  

5. Službi za zaštitu upućeno je 20 raznih dopisa radi postupanja u svezi pokrenutih tužbi i ovrha.  

Pokrenuto je 19 ovršnih postupaka za naplatu zakupnine, te upućeno 6 otkaza neurednim 
platišama i 20 opomena pred tužbu-otkaz. 

 Provedena su 2 ispražnjenja poslovnih prostora sudskim putem.   

6. U cilju usklađivanja evidencije poslovnih prostora sa HEP- Elektrodalmacija Split,  tehnička 
služba je izvršila 21  provjeru mjernih mjesta, te je upućeno 19 dopisa HEP-u . 

 Tehnička služba obavila je 3 razdvajanja el.brojila za 3 poslovna prostora, a u tijeku su još 2 
razdvajanja. 

 Sklopljeno je 6 Ugovora sa HEP-om, 6 Ugovora o prijenosu, te 6 Izjava za mjerna mjesta u 
poslovnim prostorima. 

7. Prema JP Vodovod i kanalizacija upućeno je 24 raznih dopisa za izmjenu korisnika ili 
ispravku računa. 

 Preko tehničke službe pokrenuto je razdvajanje 4 vodovodna priključka, od kojih su 3 
priključka za poslovne prostore realizirana, a 1 je u tijeku. 

 
Odsjek za geodetske poslove 
 

1. Očevidi i identifikacija u upravnim postupcima Područnog ureda 
za katastar Split, a sve u cilju zaštite gradske imovine 
(parcelacija uplana, usklađenje, promjena posjeda i dr.) 

 
 
19 predmeta 

2. Očitovanja o traženim promjenama na nekretninama, gdje je Grad 
upisan kao posjednik, a na poziv Područnog ureda za katastar 
Split 

 
 
21 predmeta 

3. Očevidi i identifikacija nekretnina te izrada katastarsko-
topografskog plana u postupcima koje vodi komunalno redarstvo 
Grada 

 
  7 predmeta 
 

4. Uplana zgrada, parcelacija zemljišta i topografsko-katastarske 
podloge za potrebe uknjižbe poslovnih prostora te rješavanja 
imovinsko-pravnih odnosa 

 
 
  9 predmeta 

5. Svakodnevno prikupljanje geodetske dokumentacije (prerisi, izvadci iz katastra, skice 
mjerenja iz arhive i dr.) za potrebe postupaka koji vodi komunalno redarstvo Grada te u 
svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa obavljanje očevida i identifikacija nekretnina 
uz pribavljanje dokumentacije i podataka iz Područnog ureda za katastar Split  
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6. Od 9.10.2006. Odsjek za geodetske poslove preuzeo je od Područnog ureda za katastar 
Split poslove određivanja kućnih brojeva i ulica, izdavanju rješenja, uvjerenja i dr. te 
izradu i postavljanje naziva ulica i kućnih brojeva:  
- izdano 31 rješenje i 311 uvjerenja o kućnim brojevima po zahtjevu stranaka 
- izdana 32 privremena kućna broja za potrebe posla 
- obavljena 84 usklađenja kućnih brojeva o pripadnosti odgovarajućem kotaru 

7. Izdano 11 potvrda o uplani podzemnih instalacija na području grada Splita po zahtjevu 
korisnika vodova 

8. Izdano 25 prerisa podzemnih instalacija na području grada Splita po zahtjevu stranaka te 
15 prerisa za potrebe Grada 

9. Ovjereno 25 geodetskih elaborata po zahtjevu geodetskih tvrtki i stranaka  
10. Svakodnevni očevidi i identifikacije nekretnina te pribavljanje dokumentacije i podataka 

iz Područnog ureda za katastar Split (izvadak, preris, skice mjerenja i dr.) a za potrebe 
Grada u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa 

11. Rad na izradi novog premjera za k.o. Sitno i k.o. Srinjine sa predstavnicima DGU praćenje 
i ovjera situacije izvođača a sukladno Ugovoru broj: 44/2004 

12. Praćenje rada na digitalizaciji katastarskih podloga za k.o. Split sukladno Protokolu broj: 
421/2004 od 16. travnja 2004. (Područni ured za katastar Split) 

13. Od 1. rujna 2003. paćenje i nadzor na vođenju i ustroju katastra vodova grada Splita sve 
sukladno Ugovoru broj: 632/2003 od 28. kolovoza 2003 i Ugovoru broj: 40/2007 od 23. 
siječnja 2007. godine. 

 
 
Odsjek za evidenciju i uknjižbu nekretnina 
 

1. Poslovni prostori i druge nekretnine - uknjiženo 16 
  

2. Podnesci - prijedlozi za uknjižbu 37 
 

3. Izjava  za uknjižbu stanova i poslovnih prostora 122 
 

4. Brisovna očitovanja 3 
 

5. 
 

Obavijesti za zaduženje plaćanja komunalne naknade 22 

6. Prvokup nekretnina 1 
 

7. Podnesci i obavijesti 40 
 

8. Pojedinačni ispravni postupak 1 
 

9. Rasprave - osnivanje zemljišnih knjiga Žrnovnica, Sitno, 
Srinjine 

54 
 

 
Trajno dostavljanje podataka za potrebe drugih službi. 

Identificikacija i uvid u zemljišne knjige za potrebe drugih službi. 

Pribavljanje potrebnih dokumenata, pri Uredu državne uprave, Uredu za katastar - rješenja, odluke, 
presude i sl. za knjiženje – svakodnevno. 

Informacije o vlasništvu pojedinih nekretnina za potrebe postupaka koji se vode pred drugim službama 
(komunalni redari, služba za šport, kulturu i dr.) svakodnevno. 

Odsjek stalno radi na sređivanju imovinsko pravnog stanja za pojedine nekretnine u kojima je Grad 
prodao poslovne prostore ili stanove. 
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Odsjek  stalno obrađuje pojedine lokalitete te  daje obavijesti o imovinsko pravnom stanju za određene 
nekretnine. 

U toku su rasprave pred Općinskim sudom u Splitu vezane uz osnivanje zemljišne knjige za 
k.o.Žrnovnicu,  k.o. Sitno i k.o. Srinjine. 

 
Odsjek za tehničke poslove 
 
Odsjek za tehničke poslove obavlja stručno-tehničke poslove za Odsjek poslovnih prostora, 
stanovanja i pripreme građevinskog zemljišta. Po posebnim nalozima ovaj Odsjek obavlja i stručno- 
tehničke  poslove  za potrebe drugih služba unutar gradske uprave. 

 
1) POSLOVNI PROSTORI:                  
        - OČEVIDI I PRIMOPREDAJA POSLOVNIH PROSTORA       
          a) OČEVIDA -  6 : Mosećka 70, Trondheimska 9, Narodni trg 4i 10, Obala Lazareta 3,    

Obrov 10, Hercegovaćka 40, D. Šimunovića 14,  Josipa Jovića 1, K.Zvonimira 14, 
Hercegovačka  36 i 46, Kruševića gumno 21,    

           b) PRIMOPREDAJA - 9 poslovnih prostora i garaža: Jeretova 1, OHNP 5, Doverska 36,      
               Maž. šet. 37 i 63, Velebitska 67, Doverska 5, Vrančićeva 2 
           c) VRAĆENJE PROSTORA - Lička 5, Teutina 3, OHNP 5,  Maž. šet. 63,41.73 i 71,       
                Trondheimska 3, Plinarska 5, K.Zvonimira 14 i Doverska 29  

   Izrada tlocrta : Mosećka 70, K.Zvonomira 41, Velebitska 6, Maž.šet. 63, 41, 73 i 71 i      
Odeska 14  

        - ODGOVORI STRANKAMA I OSTALI DOPISI : Karamanova 1, Dobrilina 3, Garaža  
 Washingtonova bb, Doverska 35 i 40, Krležina 32,  M. Getaldića 13, Terzićeva 9 i 

Dubrovačka 43 
         - Nalog za rad Zajedničkim  službama : Marulićeva 6, Rendićeva 14, Dubrovačka 20,  
         - Ishođenje dokumentacije iz građevinskih dozvola: R.Boškovića 28,  
         - Revidirana ulaganja :  "Metior" K.Zvonimira 14 

ETAŽIRANJE: -  K.Tomislava 6, R.Boškovića 28, Bana Jelačića 15, Mažuranićevo šetalište    
bb, 63 i 73,  Dubrovačka 43 i Velebitska 10 

         - STANOVI: 
            - Bodovanje 30 stanova    

  
RRAAZZDDVVAAJJAANNJJEE  EELLEEKKTTRRIIČČNNIIHH  IINNSSTTAALLAACCIIJJAA  
POSLOVI OBUHVAĆAJU: 

 očevid na terenu i utvrđivanje tehničkih mogućnosti razdvajanja (priključenja) 
 ishođenje uvjeta i suglasnosti nadležnog javnog poduzeća uz prethodno pribavaljene i   

            dostavljane alegate: prerisi č.zgrada,dokaz vlasništva, građevinska dozvola objekata ili   
            potvrda o uvidu u avio-snimak za objekte izgrađene prije 15.02.1968.god.        

 ugovor o priključenju 
 praćenje realizacije priključka 

 primopredaja i ovjera računa 
Ukupno: 3 realiziranih, 2  u postupku realizacije 

RRAAZZDDVVAAJJAANNJJEE    VVOODDOOVVOODDNNIIHH  IINNSSTTAALLAACCIIJJAA  
POSLOVI OBUHVAĆAJU: 

 ishođenje uvjeta i suglasnosti nadležnog javnog poduzeća uz prethodno pribavaljene i   
            dostavljane alegate: prerisi č.zgrada,dokaz vlasništva, građevinska dozvola objekata ili   
            potvrda o uvidu u avio-snimak za objekte izgrađene prije 15.02.1968.god.        

 ugovor  i dozvola o priključenju 
Ukupno: 3 realizirana, 1 u postupku realizacije 
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OOČČEEVVIIDDII  II  PPRRIIMMOOPPRREEDDAAJJAA  PPOOSSLLOOVVNNIIHH  PPRROOSSTTOORRAA      
POSLOVI OBUHVAĆAJU: izlazak na teren, opis postojećeg stanja, foto dokumentacija te izrada 

zapisnika 
 Primopredaja: 3 

     Očevidi: 25 
SSUUGGLLAASSNNOOSSTTII  ZZAA  RRAADDOOVVEE  NNAA  RRAAZZDDVVAAJJAANNJJUU  IINNSSTTAALLAACCIIJJAA  
     Izdano: 1  suglasnost 
PPRROOVVJJEERRAA  RRAAČČUUNNAA    II  UUTTVVRRĐĐIIVVAANNJJEE  TTRROOŠŠIILLAA  SSTTRRUUJJEE  II  VVOODDEE    
POSLOVI OBUHVAĆAJU: izlazak na teren samostalno ili sa djelatnicima komunalnih tvrtki, 

fotodokumentacija 
    Obavljeno: 21 provjera 

OODDGGOOVVOORRII  SSTTRRAANNKKAAMMAA  II  OOSSTTAALLII  DDOOPPIISSII 
   Ukupno: 27 

 
U 2009. godini započeli su radovi sanacije poslovne zgrade  u Splitu, Poljana kraljice Jelene br. 1, 
prema projektu sanacije T.D. 207/08 izrađen od Ureda Ive Vojnovića, dipl.ing.arh. i uputama iz 
Rješenja Ministarstva kulture, Konzervatorskog odjela u Splitu, a sve u skladu s prihvaćenom 
ponudom. 
U pripremnom razdoblju rađeno je snimanje postojećeg stanja kao temelj buduće projektno tehničke 
dokumentacije. Grad Split je investitor cijelog projekta, pa su stoga obavljani poslovi investicijskog 
nadzora. Obzirom da se radi o vrlo zahtjevnoj rekonstrukciji i sanaciji u samom gradskom centru 
(Peristil) bila su dva prekida radova  i to: zbog turističke sezone i potrebnih dodatnih radova. Objekt se 
rekonstruirao do konca 2009. godine. Po Ugovoru su odrađene sve obveze te je Odsjek surađivao sa 
nadzorom i izvoditeljem radova „Pisa trade“ d.o.o. Solin.  
Objekt je završen u devetom mjesecu 2009. godine i slijede radovi u 2010. na uređenju unutarnjih 
prostora. U prostore se useljava administrativna služba Filozofskog fakultete i sada se nastavlja sa 
prikupljanjem projektne dokumentacije.  
U tijeku su dogovori Grada i Filozofskog fakulteta, te se očekuje konačna odluka.  
Izvršena je sanacija pokrova na objektu nulte kategorije Vestibul. Objekt je uspješno saniran.  
Uspješno je izvršena sanacija krovne konstrukcije Gradske vijećnice (Narodni trg).  
 
Odsjek za zaštitu prava i imovine Grada 
 
Izvješće o broju predmeta zaprimljenih u periodu od 01.07.2009. do 31.12.2009., a koji se vode pred 
sudovima u predmetima u kojima je Grad Split tužitelj ili tuženik, kao i izvješće o upravnim 
postupcima pred nadležnim upravnim tijelima radi naknade - povrata oduzetog građevinskog 
zemljišta: 

 
PARNIČNI POSTUPCI U KOJIMA JE GRAD TUŽITELJ UKUPNO:        32 
PARNIČNI POSTUPCI U KOJIMA JE GRAD TUŽENIK UKUPNO:     106 
OVRŠNI POSTUPCI UKUPNO:            44 
UPRAVNI POSTUPCI RADI NAKNADE- POVRATA  
GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA UKUPNO:                93  
UPRAVNI SPOROVI                   7 
VANPARNIČNI PREDMETI                25      
MIŠLJENJA              12 
_____________________________________________________________________________ 
U K U P N O :             319  
 
ARHIVIRANI PREDMETI          198   
ROČIŠTA            791   
OČEVIDI            135  
Također su u gore navedenom razdoblju uloženi i pravni lijekovi: 
ŽALBE NA PRVOSTUPANJSKE PRESUDE            60  
REVIZIJE                28 
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2. UPRAVNI ODJEL ZA URBANIZAM, GRADITELJSTVO I 
ZAŠTITU   OKOLIŠA 

 
Upravni odjel za urbanizam, graditeljstvo i zaštitu okoliša u izvještajnom razdoblju od srpnja do 
prosinca 2009. godine obavljao je poslove i zadatke iz nadležnosti Grada, koji, sukladno Statutu 
Grada, odlukama Gradskog vijeća i Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu Upravnog odjela, spadaju u 
njegov djelokrug rada. 
 
ODSJEK ZA PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA 

 
Odsjek, u okviru svog djelokruga rada, redovito je obavljao stručne i druge poslove u oblasti pripreme 
i praćenja izrade prostorne dokumentacije. 
 
U razdoblju od srpnja do prosinca 2009. godine Odsjek za prostorno planiranje i zaštitu okoliša 
obavljao je poslove temeljem kojih su doneseni ili utvrđeni akti od strane Gradonačelnika. 
 
PROSTORNO PLANIRANJE: 
 
Urbanistički plan uređenja Slatine 1  
- u tijeku izrada Nacrta prijedloga Plana za prethodnu raspravu 
2.   Urbanistički plan uređenja Slatine 3  
- u tijeku ishođenje suglasnosti na Nacrt konačnog prijedloga Plana 
Urbanistički plan uređenja uvale Duboka Garma – Slatine 2  
- u tijeku korekcija Plana prema zahtjevima Ministarstva 
Urbanistički plan uređenja Perun – kamenolom  
- u tijeku raskid Ugovora o izradi Plana 
Urbanistički plan uređenja stambenog naselja Stobreč  
- završila procedura izrade, Plan upućen Gradskom vijeću na donošenje 
Urbanistički plan uređenja dijela područja Kila  
- u tijeku izrada Nacrta prijedloga plana za javnu raspravu 
Urbanistički plan uređenja područja Šine – Vidovac  
- u tijeku izrada Nacrta prijedloga plana za javnu raspravu 
Urbanistički plan uređenja dijela područja Kamen  
- u tijeku izrada Nacrta prijedloga plana za javnu raspravu 
Detaljni plan uređenja tenis centra i javnih sadržaja u Stobreču  
- završila procedura izrade, Plan upućen Gradskom vijeću na donošenje 
Detaljni plan uređenja za Gradski projekt Brodarica  
- u tijeku izrada Nacrta konačnog prijedloga plana  
Detaljni plan uređenja istočno od Kliničkog bolničkog centra Split  
- održana prethodna rasprava, otvorena procedura izrade Plana do usuglašavanja stavova između 
predstavnika KBC-a i aktualne vlasti 
Detaljni plan uređenja zone poslovne namjene i stanovanja (K5) sjeverno od Vukovarske  
- u tijeku izrada Nacrta prijedloga plana za javnu raspravu 
Detaljni plan uređenja dijela područja Kila sjeveroistočno od TS Vrboran (P23a)  
- u tijeku izrada Nacrta prijedloga plana za javnu raspravu 
Detaljni plan uređenja Trsteničke uvale  
- u tijeku izrada Nacrta prijedloga plana za javnu raspravu 
Detaljni plan uređenja za istočni dio obuhvata Pojedinačnog zahvata P26 (istočno od Ulice ZNG)  
- u tijeku izrada Nacrta prijedloga plana za javnu raspravu 
Detaljni plan uređenja za dio obuhvata Pojedinačnog zahvata P26 – južno od križanja ulica 
Domovinskog rata i ZNG  
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- u tijeku prikupljanje zahtjeva za izradu plana od strane tijela i pravnih osoba određenih posebnim 
propisima 
Detaljni plan uređenja za dio obuhvata Pojedinačnog zahvata P26 – sjeverno od križanja ulica 
Domovinskog rata i ZNG  
- donesena Odluka o izradi, čeka se potpis Ugovora s izrađivačem da bi procedura mogla biti 
pokrenuta 
Detaljni plan uređenja za križanje ulica Domovinskog rata, Gundulićeve i Mažuranićevo šetalište 
(Pojedinačni zahvat P15)  
- donesena Odluka o izradi, čeka se potpis Ugovora s izrađivačem da bi procedura mogla biti 
pokrenuta 
Detaljni plan uređenja zone javnih sadržaja u Spinutu  
- u tijeku prikupljanje zahtjeva za izradu plana od strane tijela i pravnih osoba određenih posebnim 
propisima 
Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja istočnog dijela područja Duilovo  
- završila javna rasprava, u tijeku konzultacije s Ministarstvom oko nastavka procedure 
Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja priobalnog područja Trstenik – Radoševac  
- u tijeku izrada Nacrta konačnog prijedloga Plana 
Detaljni plan uređenja za sjeverni dio obuhvata GP Duilovo  
- donesena Odluka o izradi, u tijeku priprema za pokretanje procedure izrade plana 
Detaljni plan uređenja za južni dio obuhvata GP Duilovo  
- donesena Odluka o izradi, u tijeku priprema za pokretanje procedure izrade plana 
Detaljni plan uređenja između Tolstojeve i usjeka pruge  
- u tijeku prikupljanje zahtjeva za izradu plana od strane tijela i pravnih osoba određenih posebnim 
propisima 
Detaljni plan uređenja Bačvarija  
- u tijeku prikupljanje zahtjeva za izradu plana od strane tijela i pravnih osoba određenih posebnim 
propisima 
Detaljni plan uređenja prostora na jugozapadnom dijelu Dragovoda – stavljanje van snage  
- Plan upućen Gradskom vijeću na donošenje 
PUP kompleksa obiteljskih kuća Široki put – stavljanje van snage  
- Plan upućen Gradskom vijeću na donošenje 
Upravni odjel je također obavljao i druge poslove u svezi s izradom i provođenjem planova: 
- kontinuirane rasprave i konzultacije sa izrađivačima svih navedenih prostornih planova; 
- pripremne radnje za izradu novih i izmjene i dopune važećih prostornih planova; 
- sudjelovanje u prethodnim i javnim raspravama o izradi dokumenata prostornog uređenja;  
- sudjelovanje u radu ocjenjivačkih sudova, stručnih tijela i povjerenstava; 
- davanje stručnog mišljenja na pojedine zahvate u prostoru;  
- davanje tumačenja dokumenata prostornog uređenja; 
- analiza i obilazak terena; 
- izrada ugovora; 
- rad sa strankama; 
- rad s tijelima državne uprave, upravnim tijelima županije, pravnim osobama s javnim ovlastima, 
gradskim kotarevima i dr; 
- razni dopisi … 
 
ZAŠTITA OKOLIŠA: 
 
Karta buke za Grad Split  
- završena javna rasprava, u tijeku priprema Konačnog prijedloga Karte te pripremne radnje za izradu 
Konfliktne karte buke i akcijskih planova 
 
Mjerenje kakvoće zraka u Gradu Splitu  
- kontinuirano  
Sufinanciranje programa i projekata udruga civilnog društva iz područja zaštite okoliša i suradnja s 
njima  
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- kontinuirano 
Izvješće o stanju okoliša za Grad Split  
- u tijeku pripremne radnje za izradu  
Program zaštite okoliša za Grad Split  
- u tijeku pripremne radnje za izradu  
 
Upravni odjel je također obavljao i druge poslove u svezi s zaštitom okoliša: 
- sastavljanje  očitovanja iz djelokruga zaštite okoliša; 
- rad s udrugama; 
- rad sa strankama; 
- razni dopisi… 
 
ODSJEK ZA PROSTORNO UREĐENJE I GRADITELJSTVO 
 
U razdoblju od srpnja do prosinca 2009. godine Odsjek za prostorno uređenje i graditeljstvo nadležan 
za izdavanje akata vezanih uz provedbu dokumenata prostornog uređenja i gradnje, sukladno Zakonu 
o prostornom uređenju i gradnji (Narodne novine br. 76/07 i 38/09) izdao je sljedeće akte: 
 

 PRENESENO ZAPRIMLJENO UKUPNO 
PRENESENO RIJEŠENO NERIJEŠENO 

LOKACIJSKA 
DOZVOLA 153 155 308 156 152 

RJEŠENJE O 
UTVRĐIVANJU 
GRAĐ. ČESTICE 

14 14 28 17 11 

UVJERENJE O 
VREMENU 
GRAĐENJA 

15 14 29 19 10 

RJ. O UVJETIMA 
GRAĐENJA I RJ. O 
IZVEDENOM 
STANJU 

59 69 128 53 75 

PODACI O 
PROSTORU I 
OBAVIJESTI 

33 244 277 232 45 

RJEŠENJE ZA 
GRAĐENJE 0 15 15 12 3 

GRAĐEVINSKA 
DOZVOLA 32 0 32 24 8 

POTVRDA 
GLAVNOG 
PROJEKTA 

149 109 258 147 111 

UPORABNA 
DOZVOLA 37 48 85 51 34 

UVJERENJE ZA 
UPORABU 59 38 97 54 43 

DOZVOLA ZA 
UKLANJANJE 4 1 5 4 1 

POTVRDA 
IZVEDENOG 
STANJA 

10 15 25 14 11 
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ETAŽIRANJE 58 117 175 138 37 

PONOVNI 
POSTUPAK 80 37 117 25 97 

OBNOVA 
POSTUPKA 17 9 26 11 15 

PRIJEPIS I 
PRAVOMOĆNOST 85 327 412 355 57 

POTVRDA 
PARCELAC. 
ELABORATA 

0 72 72 67 5 

UKUPNO 805 1284 2089 1379 715 

 
Iz prethodnog razdoblja preneseno je 805 predmeta.  
U periodu od srpanja do prosinca 2009. godine, Odsjek za prostorno uređenje i graditeljstvo zaprimio 
je 1284 nova predmeta a riješio ukupno 1379 predmeta.  
Dana 31. prosinca 2009. godine ostalo je ukupno 715 neriješenih predmeta. 
 
Odsjek za prostorno uređenje i graditeljstvo obavljao je i druge poslove u svezi s donošenjem akata za 
građenje: 
  - davanje tumačenja dokumenata prostornog uređenja; 
- obavljanje očevida; 
- rad sa strankama; 
- rad s tijelima državne uprave, upravnim tijelima županije, pravnim osobama s javnim  
  ovlastima, gradskim kotarevima i dr; 
- sudjelovanje u radnim timovima; 
- sudjelovanje u radu povjerenstva za ocjenu arhitektonske uspješnosti idejnog projekta; 
- tehnički pregledi. 
 
ODSJEK ZA STARU GRADSKU JEZGRU 
 
 Naziv aktivnosti 
1. Publiciranje obnove i filmsko dokumentiranje. 

Realiziran je Ugovor s „Dokument film Oblutak“ za snimanje filmske dokumentacije o 
povijesnoj jezgri Splita koja obuhvaća praćenje radova obnove kulturnih dobara i snimanje 
postojećeg stanja u vrijednosti od 150.000,00 kn. 
- tiskana je knjiga „Obnova 5“ u suradnji s Duškom Marasovićem povodom 30 godina 
upisa Dioklecijanove palače na UNESCO-ovu Listu svjetske kulturne baštine s ukupnim 
realiziranim troškom dizajna, pripreme i tiska (autorski ugovori i narudžbenice) od 
196.546,15 kn.  
- realizirana je izložba „30 godina Splita na UNESCO-voj listi svjetske kulturne baštine s 
ukupnim troškom dizajna, pripreme i izrade panoa (autorski ugovori i narudžbenice) od 
82.849,11 kn, od čega je upućeno na naplatu 65.145,89 kn ili 78,6% 

2. Hitna intervencija 
- narudžba hitne intervencije sanacije zida i terase na gradskom stanu Iza lože 4, koji je 
dodijeljen na korištenje prof. Marije Rožman u iznosu od 64.267,50 kn, od čega je 
realizirano 19.643,10 ili 30,5 % 

3. Čišćenje grafita 
- naručena je i izvršena usluga čišćenja grafita u srpnju u iznosu od 85.023,75 kn 
- naručena je i izvršena usluga čišćenja grafita u prosincu u iznosu od 66.321,60 kn 
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Program KAPITALNA ULAGANJA U STARU GRADSKU JEZGRU 
 
 Naziv podprograma 
1. Sanacija Peristila 

- u tijeku je realizacija Ugovora s „Hrvatskim restauratorskim zavodom“ za 
konzervatorsko-restauratorske radove na Peristilu. Ugovor je podijeljen u 6 faza koje se 
izvode kroz 6 godina, a ukupni iznos je 23.192.750,00 kn. Ove godine se realizira III., IV. i 
dio V. faze 
- realiziran je Ugovor s „Kulić-inženjerski biro“ d.o.o. za građevinski nadzor i tehničko 
savjetovanje za radove III. i IV. faze sanacije Peristila i za radove sanacije Zlatnih vrata na 
iznos od 189.633,14 kn 

2. Sanacija Mletačke kule 
- u tijeku je realizacija ugovora s tvrtkom „Neir“ d.o.o. za radove na sanaciji Mletačke kule 
na iznos od 485.706,40 kn, odrađeno je i upućeno na naplatu 481.471,00 kn ili 99%. 

3. Izrada tehničke dokumentacije 
- dovršena je izrada „Studije pristupačnosti povijesne jezgre Splita“ za osobe sa 
smanjenom pokretljivosti od Sanje Vondre, dipl.ing.arh. na iznos od 71.724,12 kn 
- realizirana je izrada „Studije revitalizacije antičke kanalizacije“ od tvrtke „Stara gradska 
jezgra“ d.o.o na iznos od 84.058,00 kn 
- realizirana je izrada Elaborata pražnjenja i čišćenja antičke kanalizacije od tvrtke „Stara 
gradska jezgra“ d.o.o u iznosu od 58.425,00 kn 

4. Sanacija Zlatnih vrata 
- realiziran je Ugovor iz 2008. godine s tvrtkom „Palir“ d.o.o za konzervatorsko-
restauratorske radove na Zlatnim vratima, u 2009. dostavljeno na naplatu 1.058.120,22 kn 
- realizirana je naručena usluga projektantskog nadzora „Lokošek-projekt“ na iznos od 
49.410,00 kn 

5. Sanacija Podruma 
- izvršeni su hitni radovi istraživanja arheološkog lokaliteta unutar Podruma (dvorana 5) 
koji su se morali odraditi kao slijed prošlogodišnjih radova sanacije Podruma, pripremljena 
je dokumentacija za njihovo ugovaranje, te je u tijeku potpisivanje ugovora 
- realizirana je usluga održavanja crpnog sustava u podrumima Dioklecijanove palače 
naručena od tvrtke „Elektrokovina adria“ d.o.o. na iznos 18.819,00 kn 
- pripremljena je dokumentacija za javnu nabavu radova sanacije zidova i svodova u 
prostorijama 15, 16 i 17 podruma Dioklecijanove palače, obavljen je postupak javne 
nabava, te je u tijeku potpisivanje ugovora 
- realizirana je izrada projekta Privremenog uređenja JI kvadranta Dioklecijanove palače 
naručena od tvrtke „Kofaktor“ d.o.o. na iznos 73.200,00 kn 
- pripremljena je dokumentacija za javnu nabavu izrade arhitektonskog snimka postojećeg 
stanja centralnog hodnika podruma Dioklecijanove palače, obavljen je postupak javne 
nabava, te je u tijeku potpisivanje ugovora 

6. Bedemi-šetnica 
- preuzete obveze po Ugovoru iz 2008. godine za čišćenje i sanaciju bedema sa sportskim 
društvom „Špiljar“ na iznos 29.461,00 kn  
- realiziran je Ugovor s tvrtkom „Pisa trade“ d.o.o za izvođenje radova na sanaciji šetnice 
na dijelu sjevernog zida Dioklecijanove palače na iznos 777.771,96 kn 
- realizirani su radovi na sanaciji lučnih otvora u sjevernom zidu Dioklecijanove palače 
naručeni od tvrtke „Pisa trade“ d.o.o. na iznos 85.485,00 kn 
- realizirana je narudžba usluge od „Kulić-inženjerski biro“ d.o.o. za građevinski nadzor i 
tehničko savjetovanje za radove sanacije na iznos 23.541,12 kn 
- realizirana je narudžba usluge od „Ured Vojnović“ d.o.o. za projektantski nadzor za 
radove sanacije na iznos 15.000,00 kn 
- realizirana je narudžba radova postavljanja elektroinstalacija za rasvjetu šetnice od tvrtke 
„Elektro“ na iznos 27.743,27 kn 
- priprema dokumentacije za javnu nabavu rasvjete šetnice 
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7. Sustav signalizacije 
- realizirani su naručeni  radovi održavanja novog sustava signalizacije koji se odnose na 
izmjene i dopune postojećih ploča i izradu novih radove održavanja sustava signalizacije 
od „Neir“ d.o.o. u iznosu 49.864,20 kn 
- pripremljena je dokumentacija za javnu nabavu održavanja sustava signalizacije, obavljen 
je postupak javne nabave, te je u tijeku potpisivanje ugovora 

8. Zapadne terme 
- u tijeku su obveze po Ugovoru iz 2008. godine s tvrtkom „Pisa trade“ d.o.o. za izvođenje 
radova arheološkog istraživanja zapadnih termi Dioklecijanove palače, realizirano u 
2009.g. 105.816,11 kn, preostali iznos do zaključenja ugovora je 9.760,37 kn,  
- u tijeku su naručeni hitni radovi na statičkoj sanaciji zidova od tvrtke „Pisa trade“ d.o.o. 
na iznos od 81.988,88, koji su preduvjet za završetak arheoloških istraživanja po 
prethodnom Ugovoru 
- realizirana je usluga izrade „Konzervatorskog elaborata Zapadnih termi“ naručena od 
„Ured Vojnović“ d.o.o. na iznos od 83.640,00 kn 
- realizirana je usluga izrade „Elaborata sanacije podzemnih voda u području zapadnih 
termi Dioklecijanove palače“ naručena od „Stara gradska jezgra“ d.o.o. u iznosu 81.984,00 
kn 
- realizirana je naručena usluga izrade tehničke dokumentacije arheološkog lokaliteta 
Zapadne terme naručena od „Geographica“ d.o.o. u iznosu 40.344,00 kn  
- pripremljena je dokumentacija za javnu nabavu izrade arhitektonskog snimka postojećeg 
stanja vanjskog dijela zapadnih termi Dioklecijanove palače, obavljen je postupak javne 
nabave, te je u tijeku potpisivanje ugovora 

9. Sanacija objekata 
- realizirana je naručena usluga od „Kulić-inženjerski biro“ d.o.o. za građevinski nadzor i 
tehničko savjetovanje za radove sanacije zgrade Zadarska 2 na iznos 29.786,30 kn 
- realizirana je naručena usluga od „Kulić-inženjerski biro“ d.o.o. za građevinski nadzor i 
tehničko savjetovanje za radove sanacije zgrade Zagrebačka 4 na iznos 26.535,00 kn 
u tijeku su radovi na hitnoj sanaciju stropa i zidova crkvice sv. Roka na Peristilu po 
ugovoru s tvrtkom „Pisa-trade“ d.o.o. na iznos 367.209,12 kn, od čega je realizirano i 
upućeno na naplatu 66.716,18 kn ili 18,2 %. 

10
. 

Sanacija pločnika i komunalne infrastrukture 
- realizirana je naručena usluga od „Neir“ d.o.o. za izradu zaštitnog tunela od drveta u 
Dominisovoj ulici u iznosu 22.140,00 kn 

11
. 

Restauracija pokretnih kulturnih dobara 
- u tijeku su naručeni konzervatorsko-restauratorski radovi od Umjetničke akademije u 
Splitu na  skulpturi Sv. Ante iz palače D'Augubio u iznosu od 30.000 kn 

 

 

3. UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO I  
REDARSTVO 

 
 
ODSJEK ZA KOMUNALNU NAKNADU 
 
Poslovi prvostupanjskog postupka utvrđivanja visine komunalne naknade 
1. Donošenje prvostupanjskih rješenja po službenoj dužnosti temeljem očevida i 

dostavljene dokumentacije (novi prostori) 
 - za poslovni prostor                                                                             182 

- za stambeni prostor                                                                            556 
- garažni prostor                                                                                   313 
- za neizgrađeno građevinsko zemljište                                                   6 

 UKUPNO:                                                                                   1057 
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2. Donošenje prvostupanjskih rješenja po zahtjevu stranke (novi obveznik) 
 - za poslovni prostor                                                                              434 
 - za stambeni prostor                                                                             653 
 - za garažni prostor                                                                                103  
 - za neizgrađeno građevinsko zemljište                                                     2 
 - za proizvodni prostor                                                                               4       
 UKUPNO:                                                                                           1196 
3. Donošenje prvostupanjskih rješenja temeljem podnesaka i žalbi obveznika 

(zamjena rješenja) 
 - za poslovni prostor                                                                               290 

- za stambeni prostor                                                                              710 
- za garažni prostor                                                                                 114 
- za proizvodni prostor                                                                               2 
UKUPNO:                                                                                           1116 

 

4. Očevidi na licu mjesta za poslovni, stambeni, garažni prostor  
        UKUPNO:                                                                                   1600             
5. Donošenje rješenja o prestanku obveze plaćanja (kod zamjene rješenja i 

izmjene obveznika) 
 UKUPNO:                                                                                          463  

6. Zaključak o ispravci greške                                                                 17 
 

7. Poslovi prvostupanjskog upravnog postupka po žalbama na rješenje o visini 
komunalne naknade dostavljene drugostupanjskom tijelu na rješavanje 
temeljem čl. 238. Zakona o općem upravnom postupku 
 

 UKUPNO:                                                                                               22 
 
 
 
8. 

- od navedenih žalbi 18 odbijeno, 3 rješenja poništena i vraćena na ponovni  
postupak, jedna je  žalba neriješena. 

 
Poslovi vezani za prvostupanjski postupak koji ne traže izmjenu rješenja 
- unos izmjena matičnih podataka, žiro račun, matični broj, JMBG, djelatnost, 
adresa, izmjena lokacije 
 

9.           Uz izdavanje rješenja o komunalnoj naknadi izdaju se i rješenja o visini naknade  
              za uređenje voda, otprema istih, te arhiviranje spisa 
 
 
ODJELJAK ZA NADZOR I KOORDINACIJU KOMUNALNIH PODUZEĆA 
 
Osnovni poslovi i zadaci koji se obavljaju u Odjeljku, proizlaze iz provedbe odgovarajućih propisa o 
komunalnom gospodarstvu, politike visine cijena komunalnih usluga, ustroja trgovačkih društava, 
provedbe mjera u zaštiti potrošača, zatim problematika zaštite od požara i vatrogastva te drugo. 
U tom smislu obavljeni su: 

• poslovi u svezi obavljanja određenih komunalnih djelatnosti i nadzor nad radom istih:  
- po provedenom javnom natječaju za obavljanje komunalne djelatnosti crpljenja i 

odvoza fekalija iz septičkih, sabirnih i crnih jama na području Grada Splita, rješenjem 
Gradskog vijeća dodijeljeno je šest koncesija na rok od četiri godine, 

- pripremljen Zaključak u suradnji sa gradskim službama o utvrđivanju prometnih 
pravaca vožnje turističkih vlakića na području Grada Splita, 

- pripremljen Zaključak o usvajanju Izvješća o realizaciji uređenja kupališta i 
poslovanju poduzeća „Bačvice plaža“ d.o.o. Split za 2008. godinu i Plana poslovanja 
za 2009. godinu, 

- pripremljen Zaključak o određivanju dimnjačarskih radnih područja, 
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- pripremljen Zaključak o sporazumnom raskidu Ugovora o koncesiji za obavljanje 
dimnjačarskih poslova na II dimnjačarskom području Grada Splita, 

- po provedenom javnom natječaju za obavljanje dimnjačarskih poslova na području 
Grada Splita, rješenjem Gradskog vijeća dodijeljena je jedna koncesija za VI. 
dimnjačarsko područje na rok od četiri godine, 

- pripremljena Odluka o produženju važenja obračunavanja namjenskih sredstava dijela 
cijene usluge vodoopskrbe i odvodnje otpadnih voda za potrebe financiranja gradnje 
programskih objekata i uređaja na području Grada Splita, 

- pripremljena Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o sanaciji odlagališta „Karepovac“ u 
Splitu, 

- pripremljen Zaključak o načinu utvrđivanja obračunske osnovice i strukture cijene 
skupljanja, odvoza i zbrinjavanja komunalnog otpada na području Grada Splita;  

• izrada i dostava planova i izvješća o radu gradskih trgovačkih društava gradonačleniku i 
Gradskom vijeću: 

- pripremljena izvješća o financijskom poslovanju gradskih komunalnih društava i 
društva Stano-uprava za razdoblja siječanj-lipanj i siječanj-rujan 2009. godine; 

• pripremljene odluke i zaključci u svezi mjera protupožarne zaštite i organizacije vatrogastva i 
gorske službe spašavanja:  

- pripremljen zaključak o osiguranju sredstava za sezonski rad šest vatrogasaca pri 
Vatrogasnoj zajednici za potrebe dobrovoljnih vatrogasnih društava Grada Splita, 

- pripremljen Zaključak o prijenosu vlasništva dva vatrogasna vozila na Javnu 
vatrogasnu postrojbu Grada Splita; 

• poslovi u svezi obavljanja prometa u mirovanju – parkirališta (natkrita  i otvorena parkirališta 
pod upravljanjem «HVIDRA» d.o.o.) i «pauk» služba:  

- pripremljen Zaključak o dodjeli i određivanju povlaštene naknade na rezerviranom 
parkirališnom mjestu na izvanuličnom parkiralištu u ulici Bana Jelačića za potrebe 
Državnog ureda za reviziju-Područni ured u Splitu, 

- pripremljena Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o javnim parkiralištima na području 
Grada Splita, 

• poslovi u svezi ostvarivanja Programa nabave opreme za unapređenje stanja u prometu za 
2009. godinu (priprema Zaključka o donaciji prometne i uredske opreme za potrebe MUP-PU 
Splitsko-dalmatinska); 

• distribucija toplinske energije u toplanama na području grada Splita: 
- kontinuirana problematika koncesioniranja i distribucije toplinske energije u 

toplanama «Blatine», „Spinut“ i „Glavičine“; 
• poslovi u svezi zaštite potrošača – suglasnost na izmjene cijena komunalnih usluga: 

- kontaktiranje u svezi pripreme Zaključka o načinu utvrđivanja obračunske osnovice i 
strukture cijene skupljanja, odvoza i zbrinjavanja komunalnog otpada na području 
Grada Splita;  

• poslovi naplate koncesijskih naknada (tržnica na malo, dimnjačari, fekalci, javni nužnik 
«Pistura», toplane „Blatine“, „Glavičine“ i „Spinut“, slanje opomena za neplaćanje 
koncesijskih naknada i kontinuirano slanje izvještaja Registru koncesija u Zagrebu, praćenje 
dostave osiguranja plaćanja (bankarske garancije i bjanko zadužnice) i drugo; 

• ovjera računa za otplatu Ugovora o leasingu za nabavu autobusa, ovjera računa za isplatu 
plaća i materijalne troškove Javnoj vatrogasnoj postrojbi kao i za nabavu opreme te ovjera 
potrebnih sredstava Gorskoj službi spašavanja. 

Sve prethodno nabrojeno provedeno je kroz upravne akte i odluke koje je verificiralo Gradsko vijeće i 
Gradonačelnik Grada Splita. 

 
ODSJEK ZA PRINUDNU NAPLATU 

  
Odsjek obavlja poslove prinudne naplate na dužnicima komunalne naknade, naknade za uređenje voda 
i komunalnog doprinosa, odnosno na onima dužnicima koji su zaduženi po odredbama Zakona o 
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komunalnom gospodarstvu i Zakona o financiranju vodnog gospodarstva, te na koje se primjenjuje 
Opći porezni zakon i supsidijarno odredbe Ovršnog zakona. 
  
U 2009. godini provedene su ovrhe nad pravnim osobama:  

a)      vlasnicima ili korisnicima poslovnih prostora 
b)      vlasnicima ili korisnicima garaža 
c)      vlasnicima ili korisnicima stanova 

  
Fizičkim osobama, odnosno, stanovništvu i vlasnicima poslovnih prostora, u proteklih šest mjeseci  
nisu poslane nikakve ovrhe, nego se radilo po zahtjevima stranaka koji su platili dugove po ranije 
izdanim rješenjima za ovrhu. 
 
 a) Rješenja o ovrsi pravnih osoba vlasnika ili korisnika poslovnih prostora dostavljena su za 
2434 obveznika komunalne naknade u iznosu od 26.104.478,59 kuna i  2193 obveznika naknade 
za uređenje voda u iznosu od 5.127.068,60 kuna. Obuhvaćen je period  od 01.07.2008. godine do 
30.06.2009. godine. U dobrovoljnom roku obveznici su za komunalnu naknadu platili 
12.628.481,09 kuna ili 48,38%, a za naknadu za uređenje voda dobrovoljno je plaćeno 
2.306.206,55 kn ili 44,98%. Ovršenicima koji nisu dobrovoljno platili, rješenja su poslana u 
studenom 2009.godine bankama na naplatu u iznosu od 13.475,997,50 kn za komunalnu naknadu i 
za naknadu za uređenje voda u iznosu od 2.820.862,05 kuna. Do 31.12. 2009.banke su naplatile s 
osnova komunalne naknade 6.249.021,15 kuna, a za naknadu za uređenje voda iznos od 
1.270.097,39 kuna. Na dan 31.12.2009. godine ostao je nenaplaćen dug od 7.226,976,35 kuna za 
komunalnu naknadu i dug od 1.55.764,66 kuna  za naknadu za uređenje voda. Naplata po ovim 
rješenjima je još u tijeku.  
Na navedena rješenja uloženo je 32 žalbe koje su proslijeđene drugom stupnju. 
Po prigovorima ovršenika koji su dobrovoljno platili, ovo tijelo je donijelo 127 rješenja o obustavi 
ovrhe i 110 prijedloga za povlačenje ili zastajanje ovrhe. 
Po zahtjevu ovršenika za obročnu otplatu duga, donijeto je 35 rješenja o obročnoj otplati. 
Kako je bilo grešaka u rješenjima o ovrsi koja su se odnosila na nazive ovršenika ili žiro račune 
koje su banke vraćale na ispravak, doneseno je 225 zaključaka o ispravci greške.  
  
 b) Rješenjima o ovrsi pravnih osoba koji su vlasnici ili korisnici garažnih prostora za period 
od 01.04.2004 do 31.03.2009 g. zadužena su 184 obveznika za komunalnu naknadu u iznosu od 
918.991,32 kn i 141 obveznika za naknadu za uređenje voda u iznosu od 232.387,06 kn. U 
ostavljenom roku dobrovoljno je plaćeno za komunalnu naknadu 77.993,21 kn a za naknadu za 
uređenje voda 15.156,25 kn. Na prisilnu naplatu poslano je 128 rješenja u iznosu od 840.998,11 
kn za komunalnu  a za naknadu za uređenje voda 100 rješenja u iznosu od 217.230,881 kn. Ostala 
rješenja su poslana na banku i najvećim dijelom naplaćena. 
 
c) Rješenjima o ovrsi pravnih osoba koji su vlasnici ili korisnici stanova a obuhvaćaju period 
od 01.07.2004. do 30.06.2009. g. zaduženo je 85 osoba za komunalnu naknadu u iznosu od 
49.249,12 kn i 67 osoba  za naknadu za uređenje voda u iznosu od 16.450,07 kn. U dobrovoljnom 
roku naplaćeno je za komunalnu naknadu iznos od 16.234,32 kn a za naknadu za uređenje voda 
iznos od 4.971,84 kn. Tijekom prosinca 2009.g. rješenja o ovrsi poslana su bankama na naplatu u 
iznosu od 33.014,80 kn za komunalnu i 11.478,23 kn za naknadu za uređenje voda. Ova rješenja 
su najvećim dijelom naplaćena.  

 
Tijekom provedbe ovrhe uočeno je da su dugovi nekih pravnih osoba previsoki da bi se moglo takvo 
stanje tolerirati. Stoga je zatraženo otvaranje stečaja nad Pis inženjeringom d.o.o. i Monterom-Split 
d.o.o., a u pripremi su i provođenje založnih prava na Uzor d.d. i Dalma d.d. 
  
Komunalni doprinos 
  
U odnosu na komunalni doprinos pripremljena su rješenja o ovrsi zasnivanjem založnih prava za Pis 
d.d., Guvo Damir i Jadran-Koteks d.o.o. 
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Poslani su na Općinski sud zahtjevi za zasnivanjem založnih prava na nekretninama dužnika i već su 
provedeni upisi za: 

1.      Atrium Spalatum, 
2.      Auto kuća Topić, 
3.      Đogaš Miroslav, 
4.      Čibarić Anton, 
5.      Šimundža Mate, 
6.      Gruica Veljko. 

  
Zatraženo je od Upravnog odjela za financije otpis duga za: 

a)      Pilić Tonča zbog isticanja prigovora zastare,  
b) Ministarstva za javnu obnovu i graditeljstvo,  jer se radi o dugu s osnova kamata,  
c) PP Micocommerce (izbrisan iz Registra trgovačkih društava), 
d) Croatia invest jer se radi dugu koji se odnosi na kamate,  
e) Tržnica Split jer je brisana iz registra 
f) Jerončić Damir i Jerončić Danijel jer se radi o grešci Poglavarstva koji im je priznao pravo 

na oslobađanje plaćanja komunalnog doprinosa za što nisu bili ovlašteni 
 
 
PODODSJEK ZA JAVNE POVRŠINE I POMORSKO DOBRO 
 
1. UVOD I NAPOMENE: 
1.1. nepreuzeti ugovori: nadležnost Odsjeka odjela za komunalno redarstvo (odnos izrađeno – 
sklopljeno) 
2. PREGLED UGOVORENIH ZAKUPODAVNIH ODNOSA: 

1. Ugovori za postavljanje kioska:    izrađeno 22  sklopljeno 10 
2. Ugovori za prodajne štandove:     izrađeno 8   sklopljeno   8 
3. Ugovori za štekate:      izrađeno 286    sklopljeno 204 
4. Ugovori i sporazumi za reklamne sadržaje:               izrađeno 60  sklopljeno  30 
5. Ugovori za postavljanje naprava za pripremu plodina:  izrađeno 10 sklopljeno   8 
6. Ugovori za parkirna mjesta                 izrađeno 12  sklopljeno   8 
7. Ugovori za jelke                  izrađeno 11  sklopljeno   9 

 
Ostali ugovori: 
a) građenja – skele:       izrađeno 7      sklopljeno 5 
b)sajam i prezentacije :       izrađeno 0   sklopljeno 0 
c) prokopi        izrađeno 1   sklopljeno 1 

                                                                 
     8. Suglasnosti za korištenje JGP u svrhu kulturnih, 
         sportskih, humanitarnih i političkih događaja     139  
     9. Suglasnosti za korištenje JGP za promidžbene aktivnosti                  4 

10.Koncesijska odobrenja na pomorskom dobru: 
 - broj predmeta                    107 
 - izdano odobrenja         73 
 - održanih sjednica Vijeća za koncesijska odobrenja                  5  

 
11. OPOMENE PRED UTUŽIVANJE:     253 zakupnicima javnih površina 
12. PRIJEDLOZI ZA OVRHU:         0 zakupnicima javnih površina 
13. OVRŠNI POSTUPCI:       46 zakupnicima javnih površina 
14. OPOMENE ZA KONC. ODOBRENJA:      10 
 
Sastanci komisija i stručnog tijela: 
1. Komisija za utvrđivanje uvjeta za postavljanje štekata   3 
2. Stručno tijelo za utvrđivanje osnovanosti zahtjeva za 
 postavljanje reklamnih, izložbenih, informativnih i tehničkih sadržaja  4 
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1. NAPLATA NAKNADE ZA UPOTREBU JAVNIH POVRŠINA: 5.181.116,82 kn  
2. NAPLATA NAKNADE ZA KONCESIJSKA ODOBRENJA: 673.700,00 kn. 

 
 
ODSJEK ZA IZGRADNJU I ODRŽAVANJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE 
 
IZGRADNJA JAVNO PROMETNIH POVRŠINA 
 
1. IZGRADNJA CESTA 
1.1. VUKOVARSKA ULICA 

Dionica od Lovrinačke ulice do Puta Kamena 
Izveden je nosivi i vezni sloj asfaltbetonskog zastora na cijeloj dionici, gdje su riješeni 
imovinsko pravni odnosi. U tijeku je rješavanje imovinsko pravnih poslova na preostalom dijelu 
trase. 
 
Dionica Put Kamena – Šine – Bračka 
Za dionicu 1 (os 1, os 2 i os 3) od Kamena do Šina sa spojnom cestom na državnu cestu D8 
ishođena je konačna, ali ne i pravomoćna lokacijska dozvola zbog uložene žalbe. Dovršena je 
izrada glavnog i izvedbenog projekta za dionicu 1 (os 1, os 2 i os 3). Izrađen je i predan na ovjeru 
u Područni ured za katastar u Splitu parcelacijski elaborat za dionicu 1 (os 1, os 2 i os 3). Za 
dionicu 2, od Šina do Stobreča sa spojnom cestom na državnu cestu D8, Rješenjem Ministarstva 
zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva  poništena je lokacijska dozvola i vraćena na 
ponovni postupak.  

 
1.2. ULICA KRALJA TOMISLAVA 

Nakon donošenja Izmjena i dopuna Provedbenog urbanističkog plana povijesne jezgre Grada 
Splita, dovršen je idejni projekt te je podnesen zahtjev za lokacijsku dozvolu. Izrađen je i od 
područnog ureda za katastar u Splitu potvrđen je parcelacijski elaborat za parcelu br. 4 te je 
proslijeđen Službi za imovinsko-pravnu pripremu građevinskog zemljišta radi rješavanja 
imovinsko-pravnih poslova. 

 
1.3. MATICE HRVATSKE - NATHODNIK   

Izveden je južni upornjak pješačkog nathodnika, te je izvršeno izmještanje postojećih instalacija 
vodovoda, elektroenergetskog kabela 10kv i telekomunikacija. Završeni su radovi na 
izmještanju dijela trase prometnice. Rješenjem Županijskog suda u Splitu donijeta je privremena 
mjera zabrane obavljanja radova na nekretnini označenoj kao čest.zem 1315/3 K.O. Split koja je 
dio parcele-područja na kojem se gradi pješački nathodnik u Ulici Matice hrvatske. Zbog tog 
akta Izvođač je obustavio daljnje izvođenje radova. 
Izrađena je izmjena i dopuna glavnog projekta mosta kako bi se, na njegovom sjevernom dijelu, 
prilagodio postojećem stanju na terenu i novoj planskoj dokumentaciji. Predan je zahtjev za 
potvrdu izmjene i dopune glavnog projekta. Gradsko vijeće je u prosincu 2009. donijelo 
zaključak o prihvaćanju prijedloga nagodbe s obitelji Ugrin o naknadi za oduzeto im zemljište 
čiji je dio i č.zem 1315/3, te se nakon realizacije ove nagodbe očekuje ukidanje privremene 
mjere zabrane obavljanja radova i nastavak izgradnje mosta. 

 

1.4. MANĐEROVA (KAVANJINOVA, BIHAĆKA) 
Manđerova ulica 
Dovršena je izrada glavnog i izvedbenog projekta. Izrađen je i od Područnog ureda za katastar 
Split ovjeren parcelacijski elaborat, te je proslijeđen Službi za imovinsko-pravnu pripremu 
građevinskog zemljišta radi rješavanja imovinsko-pravnih poslova. Podnesen je zahtjev za 
potvrdu glavnog projekta. 
Kavanjinova ulica 
Dovršeni su radovi na izgradnji i rekonstrukciji ulice. 

 22



Bihaćka ulica 
Dovršeni su radovi na izgradnji i rekonstrukciji ulice. 

 
1.5. ULICA IVANA PLEMENITOG ZAJCA 

Na građevinskoj parceli br.1 izvršeni su radovi na širokom iskopu te su izvedeni zidovi od 
profila 0 do profila 3 te od profila 5 do profila 14, a na građevinskoj parceli br.2 radovi na 
širokom iskopu i zidovima izvršeni su od profila 0 do profila 5. 

 
1.6. ISTOČNI PRILAZ KB FIRULE 

Izvedeni su radovi izmještanja postojećih instalacija i izgradnje prometnice na dijelu trase koji 
je imovinski pravno rješen (južni dio prometnice do Onkologije). U tijeku je prekid izvođenja 
radova i rješavanje preostalih imovinsko pravnih odnosa. 

 
1.7. ŠOLTANSKA ULICA-UNUTAR DPU-a ZDRAVSTVENE ŠKOLE 

Za prometnice na građevinskim česticama 2, 3 i 4 DPU-a za sadržaje Zdravstvene škole na 
području Firula izrađena je projektna dokumentacija te su ishođene potvrde glavnih projekata 

 
1.8. ŠOLTANSKA ULICA-SPOJ DVIJU BOLNICA 

Dovršena je izrada idejnog projekta prometnice i to za dionicu od podvožnjaka do DPU-a za 
sadržaje Zdravstvene škole na području Firula te je ishođena pravomoćna lokacijska dozvola. U 
tijeku je izrada glavnog projekta. 
Za podvožnjak u Šoltanskoj ulici izrađen je glavni projekt.  

 
1.9. SPINČIĆEVA ULICA 

Za prometnicu koja povezuje Poljičku cestu sa Ulicom puta Firula i Ulicom Ivana pl. Zajca 
izrađena je posebna geodetska podloga i projektni zadatak za izradu idejnog projekta.  
Na sjevernom dijelu prometnice u dovršeni su radovi na izgradnji trake za desno skretanje i 
razdjelnog otoka. 
 

1.10. SPOJ ZAJČEVE I ISTOČNOG PRILAZA KBC FIRULE ( Parcele 2 i 3 ) 
Za prometnice na parcelama br 2 i br 3 prema DPU-u uređenja dijela područja Trstenika 
izrađeni su idejni projekti. U tijeku je izrada parcelacijskih elaborata. 
 

1.11. REKONSTRUKCIJA DUBROVAČKE ULICE  
( Od Ulice Domovinskog rata do Puta Supavla ) 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola.  

 
1.12. PUT STINICA 

Izrađen je idejni projekt te je podnesen zahtjev za ishođenje lokacijske dozvole. 
 

1.13. SARAJEVSKA ULICA 
Ishođena je pravomoćna lokacijska dozvola te je izrađen parcelacijski elaborat, koji je ovjeren od 
Područnog ureda za katastar u Splitu, te je proslijeđen Službi za imovinsko pravnu pripremu 
građevinskog zemljišta radi rješavanja imovinsko pravnih poslova. Izrađen je glavni projekt te je 
podnesen zahtjev za potvrdu glavnog projekta. 

 
1.14. PRIKLJUČNA PROMETNICA NA VRANJIČKI PUT 

Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola. Izrađen je parcelacijski elaborat koji 
se nalazi na ovjeri u katastru. Proveden je postupak nabave za izvršitelja usluge izrade glavnog i 
izvedbenog projekta te je u tijeku postupak potpisivanja ugovora. 

 
1.15. PROMETNICA ZAPADNO OD PRUGE UNUTAR UPU-a DUJMOVAČE-ZAPAD 

Izrađen je idejni projekt te je podnesen zahtjev za izdavanjem lokacijske dozvole. Izrađen je 
projektni zadatka za nabavu usluge izrade parcelacijskog elaborata. 
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1.16. PROMETNICA UNUTAR BEDEMA CONTARINI 
Izrađen je projektni zadatak za izradu idejnog, glavnog i izvedbenog projekta te je u tijeku 
postupak izravnog ugovaranja bez prethodne objave sa projektantom dobitnikom prve nagrade 
za arhitektonsko rješenje. 

 
1.17. PRISTUPNI PUT ULICI V.KRSTULOVIĆA SA UREĐENJEM TERENA 

Izrađen je projektni zadatak za izradu posebne geodetske podloge i idejnog projekta. 
 
1.18. VARAŽDINSKA ULICA 

Izrađen je idejni projekt te je ishođena pravomoćna lokacijska dozvola. Parcelacijski elaborat je 
ovjeren i proslijeđen Službi za imovinsko-pravnu pripremu građevinskog zemljišta radi 
rješavanja imovinsko-pravnih poslova. Dovršena je izrada glavnog projekta te je za građ.česticu 
1 ishođena potvrda glavnog projekta i proveden postupak nabave radova. U tijeku je postupak 
potpisivanja ugovora s izvođačem radova.  

 
1.19. ŠIBENSKA ULICA 

Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola. Odabran je izvršitelj usluge izrade 
parcelacijskog elaborata te je u tijeku postupak potpisivanja ugovora. Izrađen je projektni 
zadatak za izradu glavnog i izvedbenog projekta.  

 
1.20. BJELOVARSKA ULICA 

Izrađena je posebna geodetska podloga, a u tijeku je priprema izrade projektnog zadatka za 
nabavu usluge izrade idejnog projekta. 

 
1.21. KIJEVSKA ULICA 

Dovršena je izrada projekne dokumentacije. Ishođena je potvrda glavnog projekta. Izrađen je 
parcelacijski elaborat te je proslijeđen Službi za imovinsko-pravnu pripremu građevinskog 
zemljišta radi rješavanja imovinsko-pravnih poslova. U tijeku je postupak izvlaštenja. Odabran 
je izvođač radova, te je u tijeku postupak potpisivanja ugovora. Odabran je vršitelj usluge 
stručnog nadzora nad izvođenjem radova pri izgradnji. 

 
1.22. SUKOIŠANSKA ULICA 

Dovršeni su radovi na rekonstrukciji i izgradnji prometnice. 
 

1.23. ULICA POD KOSOM 
Ishođena je pravomoćna loacijska dozvola. U tijeku je izrada parcelacijskog elaborata. Izrađen 
je projektni zadatak za novelaciju glavnog i izvedbenog projekta. U tijeku je postupak nabave 
novelacije projekata. 

 
1.24. MIHANOVIĆEVA ULICA-ZAPADNI DIO 
 

Izrađena je posebna geodetska podloga i projektni zadatak za izradu idejnog projeta. U tijeku je 
dovršetak izrade idejnog projekta. 

 
1.25. LOVRINAČKA ULICA-sjeverna i južna dionica 

Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola za dionicu sjeverno od Vukovarske 
ulice do ulaza u naselje Mejaši. 
Za dionicu južno od Osi 13-zapad do Bračke ulice ishođena je lokacijska dozvola koja nije 
pravomoćna jer je na nju bila izjavljena žalba, a koja je drugostupanjskim rješenjem odbijena.  
Izvršena je semaforizacija križanja Lovrinačke ulice i Lovačkog puta. 
 

1.26. ULAZ U DRAGOVODE IZ VUKOVARSKE ULICE 
Ishođena je pravomoćna lokacijska dozvola. Izrađen je glavni projekt i parcelacijski elaborat te 
je u tijeku priprema postupka za podnošenje zahtjeva za potvrdu glavnog projekta. 
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1.27. ULAZ U DRAGOVODE KOD STP CROATIA OSIGURANJE ( Parcele 1, 2, 3 i 4) 
Građevinske čestice br.1 i br.4 
Radovi nisu dovršeni samo na manjem dijelu građevinske čestice br.4 zbog imovinsko pravnih 
problema.  
Građevinske čestice br.2 
Za građevinsku česticu br.2 izrađen je idejni i glavni projekt te je ishođena lokacijska dozvola. 
Izrađen je parcelacijski elaborat te je proslijeđen Službi za imovinsko-pravnu pripremu 
građevinskog zemljišta radi rješavanja imovinsko-pravnih poslova. U tijeku je postupak 
ishođenja potvrde glavnog projekta. Dovršeni su radovi na izgradnji prometnice na građevinskoj 
čestici br.3. 

 
1.28. LOVAČKI PUT (U-V-W) 

Izrađen je idejni projekt, te je ishođena pravomoćna lokacijska dozvola. U tijeku je izrada 
parcelacijskog elaborata. Proveden je postupak javne nabave za odabir projektanta za izradu 
glavnog i izvedbenog projekta te je u tijeku postupak potpisivanja ugovora s odabranim 
projektantom. 

 
1.29. PROMETNICE UNUTAR DPU-a JUŽNOG DIJELA DRAGOVODA 

Izrađeni su idejni projekti, te su ishođene pravomoćne lokacijske dozvole za prometnice na 
građevinskim česticma br.3 (K-Z-W) i br.4 (Z-J-C). U tijeku je izrada parcelacijskih elaborata.  

 
1.30. PUT DRAGOVODA OS: A, B i C 

Izrađeni su idejni projekti te su ishođene pravomoćne lokacijske dozvole. U tijeku je izrada 
parcelacijskih elaborata. 
 

1.31. PRIKLJUČAK NA LOVRINAČKU-OS 1 «KRUŽNI» I OS 2 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena pravomoćna lokacijska dozvola. U tijeku je izrada 
parcelacijskog elaborata. 

 
1.32. ULICA OCA GABRIĆA 

Izrađen je idejni projekt i ishođena lokacijska dozvola kojom je omogućena fazna gradnja. Prva 
faza je rekonstrukcija vodovoda i kanalizacija, a druga faza je ostala komunalna infrastruktura. 
Izrađen je glavni projekt za prvu fazu i ishođena potvrda glavnog projekta te su i izvedeni 
radovi. 

 
1.33. PRSTEN MEJAŠI NOVI (MEJAŠI 1, MEJAŠI 2 i PUT SMOKOVIKA) 

Za kolno-pješačku prometnicu Ulica sv. Spasa i to za dionicu od Ulice 141 brigade do križanja s 
Ulicom put Mejaša 2 ukupne dužine 128m ishođena je lokacijska dozvola koja još nije 
pravomoćna jer je uložena žalba. 
Za pješačku prometnicu koja povezuje Ulice 141 brigade i Ulicu sv. Spasa ukupne dužine 95m 
ishođena je lokacijska dozvola koja još nije pravomoćna, jer je u tijeku žalbeni rok. 
Za kolnu prometnicu Put Smokovika i to od Ulice 141. brigade do križanja sa ulicom Mejaši II 
ukupne dužine cca 49m ishođena je pravomoćna lokacijska dozvola. 
Za sjeverni dio prometnice Ulice 141. brigade i to za dionicu od Ulice sv. Spasa do križanja sa 
Ulicom put Smokovika ukupne dužine 158m ishođena je pravomoćna lokacijska dozvola. 
Izrađen je parcelacijski elaborat te je proslijeđen Službi za imovinsko-pravnu pripremu 
građevinskog zemljišta radi rješavanja imovinsko-pravnih poslova. Izrađen je glavni projekt te 
je ishođena potvrda glavnog projekta. 
Za kolnu prometnicu Ulica Mejaši II i to od Ulice put Smokovika do križanja sa Ulicom sv. 
Spasa ukupne dužine 138m ishođena je pravomoćna lokacijska dozvola. 

 
1.34. SPOJ ULICE 141.BRIGADE I ULICE SV. LIBERANA 

Izrađen je idejni projekt te je ishođena pravomoćna lokacijska dozvola. Izrađen je parcelacijski 
elaborat.  
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1.35. SPOJ NA ULICU BLAŽENOG IVANA MERZA I TEŽAČKOG PUTA 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola. Izrađen je glavni projekt te je 
podnesen zahtjev za potvrdu glavnog projekta. Izrađen je parcelacijski elaborat. 

 
1.36. OSTALE PROMETNICE S INFRASTRUKTUROM UNUTAR  

UPU MEJAŠI I DRAGOVODE 
Ulica Ivana Gudelja 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola 
Spoj kolno pješačke prometnice na Lovrinačku ulicu - sjeverno od Vukovarske ulice  
Izrađena je projektna dokumentacija, ishođena je lokacijska dozvola i potvrda glavnog projekta. 
Odabran je izvođač radova. Radovi su trenutačno u zastoju zbog ometanja posjeda od strane 
susjeda međašnika, koji su uzurpirali gradsko zdemljište. 
Kolno pješačka prometnica spoj ulica sv Liberana i Mejaši I 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola koja još nije pravomoćna jer je na nju 
izjavljena žalba. 
Spoj ulica Put Dragovoda i Šegedinove 
Izrađen je idejni projekt te je podnesen zahtjev za izdavanjem lokacijske dozvole. 
Kolno pješačka prometnica-spoj na Ulicu blaženog Ivana Merza 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola. U tijeku je izrada parcelacijskog 
elaborata. Odabrana je ponuda za uslugu izrade glavnog i izvedbenog projekta, potpisan je 
ugovor te je u tijeku izrada glavnog projekta. 
Put Tršćenice 
Izrađen je idejni projekt te je podnesen zahtjev za izdavanjem lokacijske dozvole. 
Blage Zadre 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola. 
Kolno pješačka prometnica Mejaši-priključak na Ulicu Josipa Jovića 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola. 
Ulica Josipa Jovića-od Ulice zbora narodne garde do podvožnjaka u Vukovarskoj ulici 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola. 

 
1.37. PUT ŽNJANA 

Izrađena je posebna geodetska podloga za cijelu trasu ulice od Velebitske do Puta Duilova (Hotel 
Zagreb). Za I fazu (dionica od Velebitske ulice do potoka Radoševac) ishođena je lokacijska 
dozvola. 
Za II  fazu (dionica od potoka Radoševac do istočne granice DPU-a područja oko crkvice Gospe 
od Žnjana) izrađen je idejni projekt te je ishođena  Lokacijska dozvola. 
Za III fazu ( dionica od istočne granice DPU-a područja oko crkvice Gospe od Žnjana do Puta 
Duilova)  u tijeku je priprema za podnošenje zahtjeva za lokacijsku dozvolu 

 
1.38. PROMETNICE UNUTAR DPU-a JUGOISTOČNO OD BRAČKE I VELEBITSKE 

Za prometnice na građevinskim česticama br.1, br.4, br.5, br.9 i br.14 izrađeni su idejni projekti  
ishođene su  lokacijske dozvole , a također su izrađeni i parcelacijski elaborati. 
Za građevinsku česticu br.1. na u postupku  javne nabave odabran je izvođač pripremnih-
zemljanih radova.U tijeku je  izrada projektnih zadataka za izradu glavnih i izvedbenih 
projekata. 

 
1.39. PUT MOSTINA 

U tijeku je priprema postupka izrade projektnog zadatka za izradu posebne geodetske podloge i 
idejnog projekta. 

 
1.40. ZAGORSKI PUT 

Ishođena je lokacijska dozvola koja još nije postala pravomoćna, a kojom je predviđena gradnja 
u tri faze: 
- I. faza je od Puta mostina do križanja s ulicom Put Smokovika  
- II. faza je od Puta Smokovika do križanja sa Hercegovačkom ulicom 

 26



- III. faza je od Hercegovačke ulice do križanja sa Boktulijinim putem. 
U tijeku je priprema za izradu projektnog zadatka za izradu glavnog i izvedbenog projekta. 
 

1.41. NASTAVAK HERCEGOVAČKE OD ZAGORSKOG PUTA 
Izrađen je idejni projekt te je podnesen zahtjev za lokacijsku dozvolu. 

 
1.42. ULICA HRVATSKE NEOVISNOSTI 

Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola. U tijeku je izrada parcelacijskog 
elaborata i glavnog projekta. 
 

1.43. PUT KAMENA 
Izrađen je idejni projekt te je podnesen zahtjev za lokacijsku dozvolu.  

 
1.44. OSTALA INFRASTRUKTURA PREMA UPU SIROBUJE 

Za prometnice na južnom dijelu područja UPU-a Sirobuje izrađena je posebna geodetska 
podloga, te je u tijeku dovršetak izrade idejnih projekata. 
Za prometnice na sjevernom i zapadnom dijelu područja UPU-a Sirobuje izrađene su posebne 
geodetske podloge. Odabrani su ponuditelji usluga za izradu idejnih projekata prometnica te je u 
tijeku dovršetak izrada idejnih projekata. 

 
1.45 PJEŠAČKE STAZE UZ D-8 

Izrađen je idejni projekt te je u tijeku priprema postupka podnošenja zahtjeva za ishođenje 
lokacijske dozvole. 

 
1.46. VRH SUĆIDRA-PRISTUPŠKOLI I STAMBENIM OBJEKTIMA 

S obzirom da je na terenu došlo do nekih izmjena prije početka građenja, a poslije izdavanja 
građevinske dozvole, izrađena je izmjena i dopuna glavnog projekta te je shođena Potvrda 
izmjene i dopune glavnog projekta. 

 
1.47. SPOJ KRLEŽINE I VUKASOVE ULICE 

Dovršena je izrada parcelacijskog elaborata te glavnog i izvedbenog projekta. 
Predmet je proslijeđen Službi za imovinsko-pravnu pripremu građevinskog zemljišta radi 
rješavanja preostalih imovinsko-pravnih poslova.  
Za nastavak Vukasove ulice izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola. 

 
1.48. ISTOČNI PRILAZ OŠ SUĆIDAR I CRKVI 

Proveden je postupak javne nabave izvršitelja usluge izrade idejnog, glavnog i izvedbenog 
projekta. U tijeku je postupak potpisivanja ugovora. 

 
1.49. MALI PUT-ISTOČNI I ZAPADNI DIO 

U tijeku dovršetak izrade idejnog projekta.  
 

1.50. MIRNI PUT 
U tijeku je dovršetak izrade idejnog projekta. 

 
1.51. PUT SLANICE 

U tijeku je dovršetak izrade idejnog projekta. 
 
1.52. BRAČKA ULICA 

Zapadni dio (dionica od ulice Put Trstenika do Velebitske ulice) 
U tijeku je postupak ishođenja potvrde glavnog projekta 
Istočni dio (dionica od Žnjanske ulice do Lovrinačke ulice) 
Izrađen je idejni projekt te je podnesen zahtjev za izdavanjem lokacijske dozvole.  
Izvršeni su radovi na rekonstrukciji dionice od Velebitske ulice do Žnjanske ulice . 
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1.53. PROMETNICE NA TRSTENIKU (OSI: 5, 6 i 7, 8 i 9) 
OS 5 
Dovršeno je izvođenje radova na predmetnoj dionici. 
OS 6 i 7 
Proveden je postupak javne nabave za izvođača radova, ali je isti temeljem uložene žalbe i 
rješenja Državne komisije za kontrolu postupaka javne nabave poništen. 
U tijeku je postupak potpisivanja ugovora za izvođenje radova.  

 
1.54. ULICA VIKTORA VIDA OS-1 DPU-a JUGOISTOČNOG DIJELA VISOKE 

Izrađen je idejni projekt te je podnesen zahtjev za lokacijsku dozvolu. 
 

1.55. ŠOPOVA ULICA 
Izrađena je projektna dokumentacije, te je ishođena lokacijska dozvola. U tijeku je izrada 
parcelacijskog elaborata. 
 

1.56. PROMETNICA SJEVERNO OD PJEŠAČKOG NADVOŽNJAKA U GK VISOKA 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena pravomoćna lokacijska dozvola. Izrađen je parcelacijski 
elaborat te je predan na katastar na pregled i ovjeru. Odabran je izvršitelj usluge izrade glavnog i 
izvedbenog projekta te je u tijeku postupak potpisivanja ugovora. 

 
1.57. PRIKLJUČAK NA ULICU VIKTORA VIDA-OS 3  

DPU-a JUGOISTOČNOG DIJELA VISOKE 
Izrađen je idejni projekt te je podnesen zahtjev za lokacijsku dozvolu. Temeljem izvoda iz 
detaljnog plana izrađen je parcelacijski elaborat te je predan na katastar na pregled i ovjeru. 

 
1.58. PRIMOŠTENSKA C18, IGRANSKA C22 I TUČEPSKA C16 

Trasa  Primoštenske ulice (C18) je izvedena u punom profilu, sve do završnog stroja. 
Trasa Tučepske (C 16) izvedena je u punom profilu i projektiranoj dužini, do završnog stroja. 
Kako prije početka izvođenja nisu u cijelosti rješeni imovinsko pravni odosi, stoga se  izvođenje 
na trasi  Igranske ulice(C 22) trebalo prilagoditi stanju na terenu. Ovaj dio prometnice izveden je 
uklapanjem u  postojeće stanje terena, a posebice uklapanjem na kotu Lovrinačke ulice. 

 
1.59. MAKARSKA ULICA 

U tijeku je  izvođenje radova na izgradnji prometnice.  
 

1.60. PAZDIGRADSKA ULICA 
Za prvi dio ulice dovršena je izrada idejnog projekta te je ishođena lokacijska dozvola. U tijeku 
je izrada glavnog projekta i rješavanje imovinsko-pravnih odnosa. 
Za drugi dio ulice u tijeku je izrada idejnog projekta. 

 
1.61. PRIKLJUČAK NA OS 13 NA PAZDIGRADU 

(Parcela br: 4 prema DPU-u sjeverozapad Pazdigrada) 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola. Izrađen je parcelacijski elaborat, 
glavni i izvedbeni projekt, geotehnički elaborat, zatražena potvrda glavnog projekta  te je u 
tijeku rješavanje imovinsko-pravnih odnosa na trasi prometnice. 
 

1.62.PRIKLJUČAK POJEDINAČNOG ZAHVATA P 19 NA PAZDIGRADSKU 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola. Izrađen je glavni projekt, 
parcelacijski elaborat te je zatražena potvrda glavnog projekta. 
 

1.63. PJEŠAČKI PROLAZ NA KP 7 
Izrađena je posebna geodetska podloga, te je u tijeku izrada idejnog projekta. 
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1.64. KOTORSKA ULICA 
Za sjeverni dio dionice do križanja sa Stonskom ulicom izrađena je posebna geodetska podloga, 
izrađen je idejni projekt, te je podnesen zahtjev za ishođenje lokacijske dozvole. 

 
1.65. PRIMOŠTENSKA C-17 

Izrađena je posebna geodetska podloga i idejni projekt, te je podnesen zahtjev za ishođenje 
lokacijske dozvole. 

 
1.66. ULAZ U STOBREČ 

Podnesen je  zahtjev za izdavanje potvrde glavnog projekta.  
 
1.67. PRISTUPNA CESTA NASLJU KILA SA VUKOVARSKE ULICE 

U tijeku je dovršetak izrade idejnog projekta.  
 
1.68. PUT VRBORANA 

Izrađena je posebna geodetska podloga, te je u tijeku izrada idejnog projekta. 
 
1.69. PRIKLJUČAK DIJELA BRNIKA NA VUKOVARSKU ULICU 

U tijeku je izrada izmjene i dopune glavnog projekta. 
 
1.70. REKONSTRUKCIJA KRIŽANJA ULICE DOMOVINSKOG RATA I VUKOVARSKE 

Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola. Izrađen je parcelacijski elaborat i 
glavni projekt te je podnesen zahtjev za potvrdu glavnog projekta. 

 
1.71. DOKUMENTACIJA ZA ISHOĐENJE LOKACIJSKIH DOZVOLA 

Kolno pješačka prometnica na Sućidru 
Izrađena je projektna dokumentacija te je ishođena lokacijska dozvola i potvrda glavnog 
projekta. 
Kolno pješački prilaz u Stepinčevoj ulici 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola. 
Prometnica na čestici br.71 u području DPU-a oko crkvice Gospe od Žnjana 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola.  
Prometnica na čestici br.73 u području DPU-a oko crkvice Gospe od Žnjana 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena  lokacijska dozvola.  
Kolno pješačka prometnica na Sirobuji OS -27 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola. U tijeku je dovršetak izrade glavnog 
projekta. 
Puntarska ulica 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola. 
Prometnica na Pazdigradu-OS 13 istok 
Dovršeni su radovi na izgradnji prve faze prometnice. 
Dio Krešimirove ulice u Žrnovnici 
Izrađen je idejni projekt te je podnesen zahtjev za lokacijsku dozvolu. 
Pišćine-kolno pješačka prometnica u Slatinama 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena  lokacijska dozvola. U tijeku je izrada parcelacijskog 
elaborata. 
Krči-kolnopješačka prometnica u Slatinama 
U tijeku je dovršetak izrade idejnog projekta. 
Prometnica JP -9 prema DPU-u priobalnog područja Trstenik-Radoševac 
Odabran je izvršitelj usluge izrade idejnog projekta, te je potpisan ugovor s projektantom. Kako 
je u tijeku  postupak izmjena i dopuna , izmjene i dopune DPU-a a kojim izmjema se može 
utjecati i na trasu predmetne prometnice ovaj postupak je privremeno u mirovanju do usvajanja 
nove prostorno planske dokumentacje. 
Prometnica JP-1 unutar DPU-a istočno od potoka Radoševac 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola. 
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Prometnica JP-2 unutar DPU-a istočno od potoka Radoševac 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola. 
Prometnica JP-3 unutar DPU-a istočno od potoka Radoševac 
Izrađen je idejni projekt te je u tijeku priprema za postupak podnošenja zahtjeva za lokacijsku 
dozvolu. 
Prometnica JP-4 unutar DPU-a istočno od potoka Radoševac 
Izrađen je idejni projekt te je u tijeku priprema za postupak podnošenja zahtjeva za lokacijsku 
dozvolu. 
Prometnica JP-5 unutar DPU-a istočno od potoka Radoševac 
Izrađen je idejni projekt te je u tijeku priprema za postupak podnošenja zahtjeva za lokacijsku 
dozvolu. 
Prometnica JP-7 unutar DPU-a istočno od potoka Radoševac 
Izrađen je idejni projekt te je u tijeku priprema za postupak podnošenja zahtjeva za lokacijsku 
dozvolu. 
Ulica Ante Petravića 
U tijeku je postupak pripreme podnošenja zahtjeva za potvrdu glavnog projekta. 
Kupreška ulica 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena pravomćna lokacijska dozvola. Izrađen je parcelacijski 
elaborat. 
Rekonstrukcija dijela Solinske ulice i izgradnja jednosmjerne servisne prometnice 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena pravomoćna lokacijska dozvola. U tijeku je izrada 
parcelacijskog elaborata. 
Prometnica Rotor TTTS-TS110/10(20)kv 
Izrađena je posebna geodetska podloga te je u tijeku dovršetak izrade idejnog projekta. 
Javne garaže ispred robne kuće Prima 3 i upravne zgrade Brodomerkura 
Izrađen je idejni projekt te je ishođena lokacijska dozvola. 
Rekonstrukcija mosta preko željezničke pruge na Bačvicama 
U tijeku je priprema postupka za podnošenje zahtjeva za lokacijsku dozvolu. 
 

2. UREĐENJE JAVNO PROMETNIH POVRŠINA 
 
2.1. RECIKLAŽNA DVORIŠTA 

U tijeku je postupak potpisivanja ugovora za izradu idejnog projekta za reciklažna dvorišta na 
lokacijama „Superkonzum“ i TTTS-sjever. 

 
2.2. STAMBENO-POSLOVNI OBJEKT S GARAŽAMA U UJEVIĆEVOJ 

U tijeku je dovršetak izrade parcelacijskih elaborata prema DPU Svačićeve. 
 
2.3. UREĐENJE MATEJUŠKE 

Dovršeni su radovi na uređenju lučice Matejuška te je ishođena dozvola o uporabljivosti 
građevine. 

 
2.4. IZGRADNJA DJEČJEG IGRALIŠTA U ŠIMIĆEVOJ ULICI U GK BLATINE-ŠKRAPE 

Dovršeni su radovi na izgradnji i uređenju dječjeg igrališta. 
 
2.5. IZGRADNJA DJEČJEG IGRALIŠTA U KARAMANOVOJ GK SPINUT 

Dovršeni su radovi na izgradnji i uređenju dječjeg igrališta. 
 
2.6. IZGRADNJA DJEČJEG IGRALIŠTA NA PUJANKAMA 

Dovršeni su radovi na izgradnji i uređenju dječjeg igrališta. 
 

2.7. IZGRADNJA DJEČJEG IGRALIŠTA U ULICI RUĐERA BOŠKOVIĆA 
Dovršeni su radovi na izgradnji i uređenju dječjeg igrališta. 
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2.8. IZGRADNJA DJEČJEG IGRALIŠTA U ULICI PRERADOVIĆEVO ŠETALIŠTE  
U GK BAČVICE 

Dovršeni su radovi na izgradnji i uređenju dječjeg igrališta. 
 

2.9. REKONSTRUKCIJA DJEČJEG IGRALŠTA KOD ŠC GRIPE 
Dovršeni su radovi na izgradnji i uređenju dječjeg igrališta. 

 
2.10. OSTALA DJEČJA IGRALIŠTA 

Izrađeni su izvedbena projektna rješenja uređenja dječjih igrališta na 6 lokacija.  
 
2.11. UREĐENJE OKOLIŠA OKO CRKVE PRESETOG SRCA ISUSOVA U GK VISOKA  

Dovršeni su radovi na uređenju okoliša oko crkve Presvetog srca Isusova. 
 
2.12. UREĐENJE «TEXAS» DOLINE U GK PLOKITE 

U tijeku je postupak pripreme za izradu projektnog zadatka za posebnu geodetsku podlogu te za 
izradu idejnog, glavnog i izvedbenog projekta. 

 
2.13. UREĐENJE PARKA U GK RAVNE NJIVE 

U tijeku je postupak pripreme za izradu projektnog zadatka za posebnu geodetsku podlogu te za 
izradu idejnog, glavnog i izvedbenog projekta. 

 
2.14. UREĐENJE PERIVOJA ANE ROJE 

U tijeku je postupak pripreme za izradu projektnog zadatka za posebnu geodetsku podlogu te za 
izradu idejnog, glavnog i izvedbenog projekta. 

 
2.16.UREĐENJE SPLITSKIH KUPALIŠTA 

Investitorska prava i obveze će se prebaciti na tvrtku Splitska kupališta d.o.o. kao kapitalna 
potpora za uređenje i sanaciju splitskih plaža. 

 
3. IZGRADNJA KANALIZACIJSKIH VODOVA 
 
3.1. EKO KAŠTELANSKI ZALJEV 
Grad Split prikupljena namjeska sredstva doznačava Vodovodu i kanalizaciji namjenjena za projekt 
izgradnje vodovodne i kanalizacijske mreže definirane investicijskim planovima. 
 
3.2. KAPITALNI OBJEKTI KANALIZACIJE I VODOVODA 
 
3.2.1. KANALIZACIJSKI KOLEKTOR MEJAŠI NOVI-SMOKOVIK 

Izrađen je idejni, glavni i izvedbeni projekt te je ishođena potvrda glavnog projekta. Odabran je 
izvođač radova te je u tijeku postupka potpisivanja ugovora. 

 
3.2.2. KANALIZACIJA NASELJA SRINJINE 

Izrađen je idejni projekt fekalne kanalizacije za naselje Srinjine: Dionica Srinjine-priključak na 
kanalizacijski sustav Žrnovnice, te je u tijeku postupak ishođenja lokacijske dozvole. 
Izrađen je idejni projekt za dionicu fekalne kanalizacije naselja Srinjine do Tugara te je predan 
Županijskoj upravi za ceste da čni sastavni dio projekta rekonstrukcije županijske ceste. U 
tijeku postupak ishođenja lokacijske dozvole. 

 
3.3. OSTALA KANALIZACIJSKA I VODOVODNA MREŽA 

 
3.3.1. FEKALNA KANALIZACIJA U ULICI MANDALINSKI PUT 

U tijeku je izvođenje radova. 
 
4. JAVNA RASVJETA 
4.1. GK Varoš-JR od Marjanskih vrata do Instituta 
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U tijeku je dovršetak radova. 
4.2. GK Meje-izgradnja JR oko dječjeg vrtića Kaštelet 

U tijeku je priprema postupka podnošenja zahtjeva za potvrdu glavnog projekta. 
4.3. Izmještanja polja javne rasvjete 

Izrađeni su izvedbeni projekti za izmještanje polja javne rasvjete iz trafostanica i to iz TS Manuš 
1, TS Dobri 1, TS Dobri 5, TS Dobri 7, TS Lazarica 1, TS Tirševo, TS Slatine 1 i TS Arbanija 3 
te je potpisan ugovor o izvođenju radova. 
 

5. KAREPOVAC-SANACIJA DEPONIJA 
Gradsko vijeće je u prosincu 2009. godine usvojilo novi program aktivnosti za sanaciju odlagališta 
Karepovac. 

 
ODRŽAVANJE JAVNO PROMETNIH POVRŠINA, HORTIKULTURE, GROBLJA I JAVNE 
ČISTOĆE 
 
Tekuće održavanje cesta, ulica i signalizacije, zelenih površina, održavanje Park-šume “Marjan”, 
groblja “Lovrinac”, kišnih slivnika, groblja mjesnih odbora, održavanje javne rasvjete, opreme na 
javnoprometnim površinama, čišćenje i održavanje Grada te održavanje gradskih plaža odvija se 
prema predviđenom planu i programu u skladu sa proračunom Grada. 
 
INVESTICIJSKO KOMUNALNO ODRŽAVANJE 
 
1. Program: Investicijsko održavanje cesta, ulica i signalizacije 
Semaforizacija križanja Šižgorićeve ulice i Ulice Brune Bušića. 
Izvedeni su radovi na semaforizaciji križanja. 
Semaforizacija križanja Matoševe ulice i prilaza Vladimira Nazora. 
Izrađen je izvedbeni projekt semaforizacije križanja. 
Zamjena semaforskih uređaja 
Izvršena je zamjena 12 semaforskih uređaja. 
Uređenje prilaznog puta montažnoj dvorani HNK Split 
Izrađena je posebna geodetska podloga. U tijeku je dovršetak izrade idejnog projekta 
 
2. Program: Investicijsko održavanje groblja “Lovrinac” 
Izrađen je izvedbeni projekt za zamjenu kamenih ploča na stazi od južnog ulaza do kruga u polju «B», 
te za zamjenu kamenih ploča na prostoru ispred mrtvačnice. 
 
3. Program: Investicijsko održavanje groblja u MO 
Dovršena je  izrada kamenih zidova sa željeznom ogradom za groblje u MO Žrnovnica. 
 
4. Program: Investicijsko održavanje potpornih zidova 
Potporni zid na križanju Velebitske ulice i Poljičke ceste 
Izrađen je projektni zadatak, te je u tijeku izrada projektne dokumentacije sanacije potpornog zida. 
 
5. Program: Investicijsko održavanje javne rasvjete 
1. Rekonstrukcija javne rasvjete Solinske ulice 
U sklopu rekonstrukcije Solinske ulice koju je financirala Županijska uprava za ceste izvršena je i 
rekonstrukcija javne rasvjete. Grad Split je sufinancirao rekonstrukciju javne rasvjete na dionici od 
Građe do Hercegovačke ulice. Ukupno je ugrađeno 24 stupa sa temeljima te 48 svjetiljki s 
pripadajućom opremom. 
2. Mjerenje otpora uzemljenja  
Izvršeno je mjerenje uzemljenja metalnih stupova javne rasvjete na 1436 rasvijetnih mjesta. 
3. Rasvjeta u Mosečkoj ulici 
Rekonstrukcijom rasvjete u Mosečkoj ulici ugrađene su 4 svjetiljke. 
4. Rasvjeta ulice Klanci, pothodnici Šine i Sirobuja 
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Rekonstrukcijom javne rasvjete u ulici Klanci zamjenjeno je 8 svjetiljki. U pothodnicima Šine i 
Sirobuja zamjenjeno je ukupno 12 svjetiljki te oko škole Kamen zamjenjeno je 5 svjetiljki.  
 
6. Program: Investicijsko održavanje opreme na JPP
Zamjenjeno 26 koševa za smeće, postavljene 2 nove klupe, postavljene 723 nove kavalete i 
postavljena 22 koša za pseći izmet. 
 
7. Program: Investicijsko održavanje BUS nadstrešnica 
Izrađeni su izvedbeni projekti za izradu temelja BUS nadstrešnica za dvadeset lokacija. Izvedeni su 
radovi na izradi temelja svih dvadeset lokacija. 
 
8. Program: Ostalo investicijsko održavanje 
Sanacija urušenog dijela parkirališta sjeverno od OŠ Manuš 
Izvršeno je speleološko istraživanje i snimanje podzemnih kanala, izrađen je izvedbeni projekt 
sanacije te je izvršena sanacija. 
 
PODODSJEK ZA PROMET 
 
U okviru poslova i zadataka Odsjeka za izgradnju i održavanje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture,  izvršavaju se i poslovi temeljem članka 38. Zakona o prostornom uređenju (NN 30/94, 
68/98 i 100/04), koji podrazumjevaju izdavanje suglasnosti i mišljenja na idejna rješenja u postupku 
ishođenja lokacijskih dozvola za sve zahvate u prostoru Grada Splita, kao i poslovi temeljem članka 
33. stavka 3. Zakona o javnim cestama (NN 180/04), pripreme izdavanja predhodne suglasnosti za 
izgradnju kolnih  priključaka na javne ceste. Navedeni poslovi zahtjevaju očevid na terenu u smislu 
sagledavanja lokalnih uvjeta svakog pojedinačnog zahvata u prostoru, te potom koordinaciju sa 
Službom za imovinsko-pravne poslove, te Upravnim odjelom za urbanizam. Nakon obrade za svaki 
predmet se sastavlja zapisnik. 
U izvještajnom razdoblju sudjelovalo se na konferencijama u postupku ishođenja lokacijskih dozvola  
kod Upravnog odjela za prostorno uređenje i graditeljstvo, Odsjeka za prostorno uređenje  na ukupno 
53 zahtjeva. Također je sudjelovano na 3 predhodne rasprave u postupku donošenja prostorno planske 
dokumetacije. 
Pored navedenih poslova izvršavaju se i poslovi pripreme ulaznih podataka za izradu projektne i 
planske dokumentacije, koordinacije izrade planske dokumentacije za izgradnju objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture, izrada stručnih osvrta na prometna rješenja i sl. Protokoliranih predmeta iz 
ove grupe poslova koji su obrađeni je 16, ali je njihov broj znatno veći jer se koordinacija obavlja i 
unutar same Službe. 
Također se u Odsjeku izdaju odobrenja za ulazak vozila u zone zabranjenog prometa, a u ovom 
razdoblju je izdano ukupno 56 odobrenja za ulazak u zonu zabranjenog prometa, te 33 odobrenja za 
ulazak u pješačku zonu. 
Izdano je 26 prometnih suglasnosti za razne manifestacije, športska događanja, privemene regulacije 
prometa i sl. 
U postupku sklapanja ugovora o zakupu i privremenom zauzimanju javnih gradskih površina izdano je 
ukupno 29 mišljenja. 
U sklopu odobrenja za prijekope javno prometnih površina obrađeno je i izdano 28 odobrenja i dopuna 
za prijekope. 
U ostaloj korespondenciji sa srankama, Gradskim kotarevima, MUP-om i sl. obrađen je 93 predmet. 
 
 
PODODSJEK ZA PRAVNE POSLOVE 
 
IZGRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

Izrađen je: 
1. prijedlog dodatka Ugovoru o obavljanju usluga stručnog nadzora nad izvođenjem radova  
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    sanacije potpornog zida i pokosa uz OŠ Blatine Škrape koji je zaključen s firmom  
    Muhlos d.o.o.; 
2. prijedlog dodatka Ugovoru o obavljanju usluga stručnog nadzora nad izvođenjem    
    radova izgradnje Tučepske, Primoštenske i Igranske ulice koji je zaključen s firmom  
    Muhlos d.o.o.; 
3. prijedlog dodatka II Ugovoru o izvođenju radova na izgradnji pješačkog nathodnika u     
    Ulici matice hrvatske br. 1104/2008 koji je zaključen s Lavčević-Inženjering d.o.o.; 
4. prijedlog Dodatka I Ugovoru br. 325/2009 zaključenog s firmom GTT POLJUD d.o.o.;  

      5.  prijedlog Dodatka I Ugovoru br. 464/2009zaključenog s firmom GTT POLJUD d.o.o.; 
      6.  prijedlog Dodatka I Ugovoru br. 466/2009zaključenog s firmom GTT POLJUD d.o.o.; 

 
ODRŽAVANJE UREĐENOG GRAĐEVINSKOG ZEMLJIŠTA 
 
Izrađen je i zaključen:  
1. Ugovor o obavljanju usluge održavanja javnih gradskih satova ; 
2. Sporazumni raskid Ugovora br. 283/2001; 
3. Dodatak III Ugovoru br. 620/2002 o zakupu prizemnog prostora na križanju Marmontove ulice i 
Ulice kralja Tomislava. 

RAZNI PREDMETI 
-    Pet odgovora na zahtjeve stranaka za izgradnju vodoopskrbne i/ili kanalizacijske mreže radi   
     priključenja objekata ili zemljišta na istu; 
-    Odgovor Prekršajnom sudu Split vezan za  ugovor Grada Splita i t.d. Vodovod i   
      kanalizacija  d.o.o. Split br. 689/2007;  

      -   Odgovor nadzoru-Meritum inženjering d.o.o. Split vezan za smetanje posjeda na gradilištu 
     Vukovarske ulice II dionica; 
-   Dopis firmi Cestar d.o.o. vezan za III Privremenu situaciju- održavanje kolnika nerazvrstanih    
     cesta; 
-   Odgovor  HEP-Operator distribucijskog sustava d.o.o. vezan za izvođenje radova  na predjelu  
     Žnjan; 
-   Mišljenje u svezi Ugovora o organizaciji i financiranju izvođenja objekata komunalne  
     infrastrukture broj 947/2003 od 18. prosinca 2003.; 
-   Odgovor stranci Blažević i drugi te  dostava njihovog pisanog zahtjeva nadležnoj organizaciji; 
-   Suglasnost za izvođenje radova  rekonstrukcije dijela županijske ceste Ž6 140-Ulice  
     Domovinskog rata; 
-   Očitovanje na Izvješće o obavljenoj reviziji financijskih izvještaja i poslovanja Grada Splita 

za 2008.; 
-   Zahtjev Službi za imovinsko pravne poslove i gospodarenje gradskim resursima  za poduzimanje 

pravnih radnji za zaštitu imovine Grad Splita;  
- Mišljenje u svezi zahtjeva Službe za zaštitu prava i imovine Grada  boj OV-76/07 od 17. 04.2009. 
- Prijedlog Sporazuma o izgradnji TS Žnjan 6 i priključenju stambene garađevine S1-40 na elektroenergetsku 

mrežu- Grad Split –HEP; 
-  Dopisi sa pozivom na izvršenje ugovorenih obveza firmi GTT POLJUD d.o.o. (5); 
-  Dopis IGH-PC SPLIT d.d. vezan za izradu nadopune dokumentacije za rasplet Vukovarske ulice; 
- Zahtjev  Hrvatskim Cestama d.o.o. za davanje punomoći; 
- Odgovor Prekršajnom sudu Split vezan za održavanje objekata vodoopskrbe i odvodnje u Splitu 
- Dostava dokumentacije Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave; 
- Dopisi firmama: BLUESUN HOTELS&RESORTS i HOTEL SPLIT d.d. vezani za kolektor za    
      odvod oborinskih voda sa separatorom  ulja i ispustom u more na području Radoševca; (2); 
- Mišljenje vezano za rješavanje traženja stranke za sanaciju napuknuća zida uz kolnik ulice  

Meštrovićevo šetalište 86 a; 
- Mišljenje  vezano za zahtjev Izvođača izgradnje Vukovarske ulice II dionica za korekcijom cijene  

zbog  promjene troškova ; 
-    Mišljenje  vezano za zahtjev Izvođača izgradnje ceste Put iza nove bolnice za korekcijom cijene  

zbog  promjene troškova ; 
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UPRAVNI POSTUPCI I UPRAVNI SPOROVI: 
Izrađeni su slijedeći akti: 
- Odgovor  Grada Splita na žalbu na lokacijsku dozvolu za izgradnju Ulice Viktora Vide na  
      području Visoka; 
- Odgovor  Grada Splita na žalbu na lokacijsku dozvolu za izgradnju kolne prometnice Žnjanske  

Ulice, Slanske ulice te pješačke staze oznake građevne čestice PS 2; 
- Žalba protiv rješenja Uprave za inspekcijske poslove  vezanog za odlaganje otpada pored   
      gradilišta Vukovarske ulice – II dionica.  
   
LOKACIJSKE DOZVOLE 
-Podneseno je 24 zahtjeva za izdavanje lokacijskih dozvola 
-Ishođeno je 7 lokacijskih dozvola 
-U postupku izdavanja je 17 lokacijskih dozvola 
 
POTVRDE GLAVNOG PROJEKTA 
-Podneseno je 6 zahtjeva za izdavanje potvrda glavnog projekta 
-Ishođeno je 6 potvrda glavnog projekta 
 
UPORABNE DOZVOLE 
-U postupku izdavanja je 4 uporabne dozvole 
 

 

4. UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE  
 
 
 

 
U razdoblju srpanj-prosinac 2009. Upravni odjel za financije nastavio je sa radom sukladno zakonskim 
propisima, pravilnicima i uredbama kojima su propisani način i rokovi rada. U tom smislu učinjeno je 
sljedeće: 

- Izrađeni su polugodišnji financijski izvještaji za 2009. godinu  i dostavljeni Ministarstvu 
financija, Reviziji i FINI  

- Izrađen je polugodišnji izvještaj proračuna Grada Splita za 2009. godinu s obrazloženjem  
- Prikupljeni su i konsolidirani financijski izvještaji za polugodišnje razdoblje svih proračunskih 

korisnika (ustanove u kulturi, u predškolskom odgoju, osnovne škole i JVP) i dostavljeni FINI 
i Ministarstvu financija 

- Izrađeni su izvještaji za decentralizirane funkcije osnovnog školstva i vatrogastva i doznačeni 
su nadležnim Ministarstvima 

- Obrađena su financijska izvješća proračunskih korisnika  
- Kontinuirano se surađivalo po pitanju financija s upravnim odjelima i službama (posebno 

resorom kulture, prosvjete i komunale) 
- Kontinuirano se surađivalo i dogovaralo sa svim proračunskim korisnicima i nadležnim 

službama i odjelima pri korištenju „sustava riznice“, 
- Izrađene su  Izmjene i dopune proračuna grada Splita za 2009. godinu  
- Izrađene su Upute na temelju Smjernica Vlade za izradu proračuna za razdoblje 2010.-2012. 

godine i dostavljene svim nadležnim službama na temelju kojih je  izrađen Proračun Grada 
Splita za 2010. sa projekcijama za 2011. i 2012. godinu 

U Odsjeku prihoda provodila su se zaduženja obveznika prema zakonskim propisima, Odlukama 
grada, ugovorima, rješenjima i računima. Na temelju zaduženja knjižile su se uplate analitički po 
obveznicima i vrstama prihoda te usklađivala stanja s obveznicima na temelju dostavljenih opomena 
ili na zahtjev stranaka.  

Rješavali su se prigovori i žalbe na prvostupanjska rješenja.  

Posebno treba istaknuti da je u razdoblju 7-12/2009. naplaćeno 51 mil. kuna komunalne naknade što je 
za 35% više nego u istom razdoblju 2008.g. 
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Za komunalni doprinos provodila su se zaduženja prema rješenjima, obračunavale kamate, knjižile 
uplate i usklađivala stanja s obveznicima.  

Komunalni doprinos je u razdoblju 7-12/2009. naplaćen u iznosu od 100 mil. kuna, dok je u istom 
razdoblju 2008.g. naplaćeno 33 mil.kuna.  

Za prihode od obavljanja poslova vlastite djelatnosti provodila su se zaduženja prema ugovorima i 
računima te knjižile uplate, a naplata tog prihoda je bila 100% veće nego u istom razdoblju prethodne 
godine. 

U Odsjeku za prinudnu naplatu obavljali su se poslovi prinudne naplate gradskih poreza i 
spomeničke rente. Nakon opominjanja dužnicima su dostavljana rješenja o prisilnoj naplati te su 
vođeni postupci po prigovorima i žalbama na navedena rješenja. Također su vršene prijave tražbina i 
obavljani potrebni poslovi u stečajnim postupcima  
U ovom polugodišnjem razdoblju i dalje je zadržana financijska stabilnost i likvidnost, te nije bilo 
nikakvih poremećaja u smislu preuzimanja  i izvršavanja obveza Grada. 
 

 

5. UPRAVNI ODJEL ZA SOCIJALNU SKRB, ZDRAVSTVENU 
ZAŠTITU I SURADNJU S BRANITELJIMA I BRANITELJSKIM 
UDRUGAMA

 
Aktivnosti Upravnog odjela za socijalnu skrb, zdravstvenu zaštitu i suradnju s braniteljima i 
braniteljskim udrugama odvijale su se prema Socijalnom programu grada Splita za 2009. godinu. 
Mjere socijalne skrbi i zdravstvene zaštite predviđene  Programom socijalne skrbi koje se realiziraju 
kontinuirano tijekom cijele godine su: 
«Subvencija smještaja djece u u dječjim vrtićima», subvenciju smještaja u vrtiću  koristilo je 1107 
djece,realizirana sredstva tijekom izvještajnog razdoblja iznosila su 959.793,30 kuna. 
«Subvencija marendi u osnovnim školama»- realizirano je 567.132,71 kuna. 
«Subvencija prehrane djece u cjelodnevnom boravku»- realizirano je 167.465,00 kuna. 
«Subvencija prehrane u pučkoj kuhinji»-  realizirano je 1.318.705,30 kuna.  
«Subvencija prehrane u hrani»-realizirano je  830.400,00 kuna ( vrijednost bona 200 kn). 
«Subvencija prehrane za građane starije dobi-realizirano je 187.882,00 kuna. 
«Jednokratne novčane pomoći»  oko 50 zahtjeva rješavano je preko Upravnog odjela od kojih se 
najveći dio odnosio na troškove liječenja, a jedan dio zamolbi rješavalo je vijeće gradskih kotara i 
mjesnih odbora- realizirano je 127.400,00 kuna. 
«Subvencija troškova stanovanja» ( komunalne naknade, struje, vode i najamnine). Riješeno je 
827 zahtjeva, - realizirano je 669.026,66 kuna. 
«Subvencija službi za pomoć i njegu u kući i zdravstvenu skrb starih, bolesnih i invalidnih 
osoba»- realizirano je  202.914,55 kuna. 
«Pogrebni troškovi za umrle osobe bez imovine»-realizirano je 54.436,82 kune. 
«Izvanredne intervencije po zaključcima gradonačelnika» , realizirano je 40.000,00 kuna .        
„Subvencija gradskog prijevoza za socijalno ugrožene građane, građane iznad 65 godina i neke 
kategorije invalidnih osoba“- realizirano je 5.455.910,40 kuna. 
„Pomoć u školovanju učenika i studenata iz socijalno ugroženih obitelji“-  stipendiju je nastavilo 
primati   49 učenika i  90 studenata, realizirano je  490.600,00 kn. 
„Naknada novorođenoj djeci  grada Splita „-podneseno je 1094 zahtjeva, a realizirano je 
1.526.700,00 kuna. 
„Subvencija posebno organiziranog gradskog prijevoza za 100% invalidne osobe“, ovu uslugu 
koristi oko 150 korisnika dnevno, a realizirana sredstva  iznose 601.645,82 kune. 
„Pomoć u doškolovanju  i zapošljavanju teško zaposlivih osoba“ - provodi se u suradnji sa 
Zavodom za zapošljavanje, realizirano je 35.204,00 kuna. 
 

 36



„Naknade umirovljenicima“ mjesečnu naknadu do mjeseca studenog  2009. godine primale su  tri 
kategorije umirovljenika i to umirovljenici sa ( mirovinom do 900,00 kuna  mjesečnu naknadu u  
iznosu  od 250,00 kn,  umirovljenici sa mirovinom od 900,01 kn do 1200,00 kn sa mjesečnom 
naknadom u iznosu od 200,00 kn, umirovljenici sa mirovinom od 1200,01 kn do 1.500,00 kn sa 
mjesečnom naknadom u iznosu od 150,00 kn ), a od mjeseca studenog 2009. godine uvodi se i četvrta 
kategorija umirovljenika i to umirovljenici sa mirovinom od 1.500,01 do 2.000,00 kuna koji  ostvaruju 
pravo na mjesečnu naknadu u iznosu od 100,00 kuna.  
Prema podacima u mjesecu studenom 2009. godine  oko 11.704 umirovljenika je koristilo gore 
navedene naknade. 
Umirovljenici koji prebivaju na području grada Splita sa mirovinom do 2.000,00 kuna i socijalno 
ugroženi građani-primatelji stalne pomoći od Centra za socijalnu skrb ostvaruju pravo na jednokratnu 
naknadu „božićnicu“ u iznosu od 1.000,00 kuna,  zatim umirovljenici sa mirovinom od 2.000,01 kn do 
3.000,00  ostvaruju pravo na božićnicu u iznosu od 600,00 kuna i umirovljenici s mirovinom od 
3.000,01  kn  i više ostvaruju pravo na jednokratnu naknadu „božićnicu“ u iznosu od 400,00 kuna.  
Prema zatraženim podacima koje nam je  dostavio Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje  oko 
48.031 umirovljenik ostvaruje pravo na  jednokratnu naknadu „božićnicu“, a  prema podacima Centra 
za socijalnu skrb još oko 1154 korisnika  je ostvarilo pravo na jednokratnu naknadu „božićnicu“. 
Realizirana sredstva za  izvještajno razdoblje  iznose 35.949.947,00 kuna. 
„Ogrjev za socijalno ugrožene građane“, Sredstva za realizaciju ove mjere osiguravaju se iz 
Županijskog proračuna, a temeljem popisa korisnika koje dostavlja Centar za socijalnu skrb. Sredstva 
su realizirana  u mjesecu studenom u iznosu od  1.203.265,25 kn. 
- Tijekom izvještajnog razdoblja nastavljena je suradnja s udrugama iz područja socijalne skrbi i 
zdravstvene zaštite. Temeljem potpisanih ugovora mjesečno se  sufinanciralo 41  projekt  za razdoblje 
od 01. siječnja do 31. prosinca 2009.godine, a  temeljem potpisanih ugovora i  aneksa ugovora 
sufinanciralo se 8 programa.  
Za razdoblje  od 01. srpnja do 31. prosinca 2009.g. udruge su temeljem provođenja projekata 
financirane  u ukupnom iznosu od 1.070.678,00 kuna, a za provođenje programa u ukupnom iznosu od 
485.000,00 kuna.  
- Na osnovu  Poziva za prijavu udruga za dodjelu financijske potpore kroz projekte kratkog trajanja i 
jednokratne akcije do 01. prosinca 2009.g. ukupno je pristiglo 51 prijedlog udruga. Na prijedlog 
Povjerenstva za koordinaciju financiranja udruga iz područja socijalne skrbi i zdravstvene zaštite 
 sufinancirano je temeljem potpisanih ugovora 39 prijedloga udruga kroz projekte i akcije u ukupnom 
iznosu od  401.050,00 kn. 
- Zaključkom Gradonačelnika  osigurana su  i realizirana sredstva za  zahtjeve 19  ustanova , 15 
udruga  i 6 korisnika u ukupnom iznosu od  817.374,88 kn. 
- Temeljem potpisanog ugovora za projekt Stella Polaris, Udruzi „Split zdravi grad“ u izvještajnom 
razdoblju realizirano je 130.000,00 kn. 
- Za provođenje projekta BUBA -Bistar um bez alkohola (ex Northland)  u izvještajnom razdoblju 
realizirano je 42.177,00  kn. 
- Sufinanciran  program psiholoških kriznih intervencija koordinatoru rada međusektorskog tima 
Obiteljskom centru Splitsko-dalmatinske županije za organizaciju  ciklusa radionica za stručne 
suradnike i ravnatelje predškolskih i osnovnoškolskih ustanova. 
-Inicirano je otvaranje dnevnog boravka u suradnji s Gradskim društvom crvenog križa Split i 
udrugom MOST, koji je otvoren u prostorijama  Gradskog društva crvenog križa Split u  Viškoj 2.       
Prijavljena akcija „Gledaj ljepotom“ za  „Naj-akciju 2009.“ Središnjem koordinacijskom odboru 
Gradovi i općine  - prijatelji djece akciju , koja je posvećena djeci i roditeljima na temu kampanje 
protiv tjelesnog kažnjavanja djece. Grad Split je dobio Povelju za Naj-akciju 2009. za uzorno 
provedenu akciju. 
- Organizirana je izložba starih fotografija Dječjeg grada na Marjanu u Muzeju grada Splita u suradnji 
s Obiteljskim centrom Splitsko-dalmatinske županije. 
- Temeljem financiranja akcija osigurana su sredstva za tradicionalna događanja: Kampanja protiv 
kažnjavanja i zlostavljanja djece u obitelji, Obilježavanje Dječjeg tjedna, Obilježavanje tjedna dojenja, 
Dani multiple skleroze, Proslava 5.12.-Međunarodnog dana volontera, Obilježavanje svjetskog dana 
limfoma i Međunarodnog dana doniranja organa i transplantacija… i ostala događanja. 
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Odsjek za borbu protiv bolesti ovisnosti je u izvještajnom razdoblju radio na ostvarivanju Programa 
borbe protiv bolesti ovisnosti za 2009. godinu («Službeni glasnik Grada Splita», br. 42/08.) koji je 
sukladan s ciljevima Nacionalne strategije suzbijanja zlouporabe opojnih droga u Republici Hrvatskoj 
za 2006. – 2012. godinu («Narodne novine», br. 147/05.). Sredstva osigurana za program borbe protiv 
bolesti ovisnosti u Proračunu Grada Splita za 2009. godinu («Službeni glasnik Grada Splita», br. 
40/08.) su razdijeljena na 15 proračunskih stavki od kojih su tri planirane isključivo za sufinanciranje 
cjelogodišnjih projekata udruga, a pojedine preostale stavke su korištene za inicijative svih subjekata u 
zajednici uključujući tu i projekte kraćeg trajanja i jednokratne akcije udruga. 
U razdoblju od 1. srpnja do 31. prosinca 2009. godine je korišteno ukupno 656.499,96 kuna za potrebe 
ostvarivanja odobrenih cjelogodišnjih projekata udruga. Sve udruge su uredno dostavljale tromjesečna 
opisna izvješća o realiziranim aktivnostima te financijsko izvješće o utrošenim sredstvima s 
preslikama računa za prvo polugodište, dok su ista izvješće za drugo polugodište dostavljena u roku do 
31. siječnja 2010. godine. U izvještajnom razdoblju članovi Vijeća za procjenu projekata udruga iz 
područja suzbijanja bolesti ovisnosti su izvršili nadzor nad ostvarivanjem svih spomenutih projekata 
neposrednom posjetom udruzi i pregledom izvještaja i projektne dokumentacije. 
Također je od 1. srpnja do 31. prosinca 2009. korišteno ukupno 219.277,29 kuna za potrebe 
ostvarivanja odobrenih projekata kraćeg trajanja i jednokratnih akcija udruga. Osim sufinanciranja 
projekata i aktivnosti udruga u području suzbijanja bolesti ovisnosti ovaj Odsjek je tijekom drugog 
polugodišta 2009. godine surađivao i s: - Nacionalnom mrežom terapijskih zajednica za ovisnike, 
sudjelovanje na sastanku u Zagrebu; - Mrežom mladih Hrvatske, sudjelovanje na Info danima u Splitu; 
- Domom za ovisnike Zajednica Susret, sudjelovanje na sastanku i posjet komuni u Cisti Velikoj; - 
Uredom za suzbijanje zlouporabe opojnih droga Vlade Republike Hrvatske, sudjelovanje na 
Regionalnoj edukaciji u Splitu; -Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske 
županije, sudjelovanje na okruglom stolu u Splitu; - Županijskom zajednicom KLA Split, sudjelovanje 
u programu obilježavanja Mjeseca borbe protiv alkoholizma i drugih ovisnosti; - Mrežom udruga 
osoba s invaliditetom Dalmacije, sudjelovanje u programu obilježavanja Svjetskog dana osoba s 
invaliditetom; - HCK- Gradsko društvo crvenog križa Split, sufinanciranje putovanja mladih volontera 
u Zagreb. 
Ovaj Odsjek je surađivao na izradi: - Pravilnika psihosocijalne i zdravstvene zaštite Grada Splita za 
2010. godinu; - Pravilnika o obavljanju prijevoza osoba s invaliditetom; i na pripremi za objavljivanje 
Poziva za prijavu projekata udruga iz područja psihosocijalne i zdravstvene zaštite za financijsku 
potporu iz Proračuna Grada Splita za 2010. godinu. 

 
Odsjek za rad s braniteljima i braniteljskim udrugama u izvještajnom razdoblju realizirao je slijedeće:    
          1.Nastavljene su predradnje za početak izgradnje druge kuće na križanju Bračke i Velebitske 
ulica, a za potrebe stambenog zbrinjavanja HRVI-a iz Domovinskog rata. 
           2. Sklopljen je Ugovor i realiziran otkup 1 stana,   podnesen je 1 zahtjev za otkup stana, a drugi 
je u pripremi.   
           3. Kvartalno su se sufinancirale javne potrebe Udruge HRVI-a u iznosu od 42.500,00 kn , 
Udruge udovica poginulih branitelja u iznosu od 30.000,00 kn  i Udruge roditelja poginulih branitelja 
u iznosu od 30.000,00 kn. 
          4. Mjesečno su se sufinancirali troškovi školovanja troje djece pokojnog predsjednika udruge 
HVIDR-e Split u iznosu od 1.500,00 kn. 
          5. Sklopljeni su Ugovori i izvršena su financiranja: 
 za izvršenje programa: 
     -  Udruge HB                                                            13 programa u iznosu od 160.000,00 kn 

  -  Pomoć udrugama za rehabilitaciju i liječenje       3 programa u iznosu od   40.000,00 kn 
          6. Provodio se program medicinske rehabilitacije hrvatskih ratnih vojnih invalida iz 
Domovinskog rata : 
                   Ambulanta u „Gastro“  29 HRVI-a  utrošeno je 85.850,00 kn. 
                   Stacionarna „Biokovka“ 9 HRVI-a utrošeno je 45.750,00 kn. 
          7. Za dodjelu jednokratne novčane pomoći obratile su se 73 obitelji HB, odobreno  je 57 
zahtjeva i iznos od 80.500,00 kn. Šest zahtjeva su odbijena .U čekanju na rješavanje je 10 zahtjeva, od 
čega 8 uslijed traženja dopune dokumentacije. 
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           8. Osigurana su sredstva za određene izvanredne aktivnosti Udruga branitelja iz Domovinskog 
rata : 
            na poziciji : Udruge HB“                                                              225.649,04 kn 
            na poziciji : Pravna i psihosocijalna pomoć                                 17.838,59 kn                   
            na poziciji:  Pomoć udrugama za rehabilitaciju  i liječenje            26.000,00 kn  
            na poziciji : Božićno-novogodišnji pokloni za djecu HB             100.000,00 kn 
          9. Realizirana je obveza Grad prema HVIDR-i d.o.o. u svezi subvencije garažnih mjesta za 
tjelesne invalide sa oštećenjima donjih ekstremiteta (vojne i civilne) u iznosu od 168.780,00 kn. 

 
 

6. SLUŽBA ZA PROSVJETU I TEHNIČKU KULTURU  
 
 
 

 
Predškolski odgoj 
 
Proširenje obuhvata predškolskog odgoja i naobrazbe 
U periodu od srpnja do prosinca 2009. značajno je proširen obuhvat djece u predškolskim ustanovama 
u vlasništvu Grada Splita. 
Otvaranjem šest novih vrtića („ Nevica“,“ Nešpulica“ i „Pinokio“ u sastavu javne ustanove 
RADOST, „Brnistra“ i „Oblutak“ u sastavu javne ustanove CVIT MEDITERANA te 
„Crvenkapica“ u sastavu javne ustanove MARJAN)  te proširenjem obima programa u 
postojećim objektima  povećan je broj odgojnih skupina u pedagoškoj godini 2009./10. sa 198 na 
217 te obuhvat djece sa 4603 na 4981 dijete. 
Izvršeni su građevinski radovi za uređenje poslovnih prostora u vlasništvu Grada Splita za potrebe 
rada dječjih vrtića (dječji vrtići „Nevica“, „Oblutak“ i „Crvenkapica“) u vrijednosti od 2.694.200,00 
kuna, donacijom tvrtke „Kerum“ d.o.o. 
Za opremanje novih prostora dječjih vrtića utrošeno je iz Proračuna Grada 2.568.750,00 kuna 
(kuhinjski namještaj, opremanje dnevnih boravaka djece, klimatizacija…). 
Prošireni obuhvat djece u predškolskim ustanovama Grada realizira se sa novouposlenih 48 radnika 
(odgojitelji, pomoćne radnice, kuharice). 
Kapitalna ulaganja u objekte     
Tijekom ljeta realizirani su planirani radovi na redovnom održavanju objekata predškolskog odgoja te 
je sanirano ukupno osam objekata („Mandalina“ u sastavu javne ustanove MARJAN; „Lavanda“ i 
„Mali princ“ u sastavu javne ustanove GRIGOR VITEZ; „Mimoza“, „More“ i „Lasta“ u sastavu javne 
ustanove CVIT MEDITERANA, te „Petar Pan“ i „Popaj“ u sastavu javne ustanove RADOST. 
 
Osnovno školstvo 
 
Besplatni udžbenici 
Donacijama pravnih osoba u iznosu od 7.000.000,00 kuna prikupljena su novčana sredstva za kupnju 
kompleta udžbenika za sve učenike osnovnih škola s prebivalištem na području grada Splita  koji su 
primatelji dječjeg doplatka (ukupno 5565 korisnika). Za ovu kategoriju učenika osiguran je novčani 
bon za pokriće troškova nabavke obveznih školskih udžbenika u cijelosti. Isti su obvezni na kraju 
školske godine vratiti očuvane nabavljene udžbenike u svoju školu. 
 
Projekti Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Svjetska banka i Grad Split  
Osnovna škola „ Mejaši“ – završeni građevinski radovi na dogradnji Škole čime su stvoreni uvjeti za 
prijelaz s trosmjenskog na dvosmjenski rad. U tijeku je uklanjanje nedostatka utvrđenih tehničkim 
pregledom te ishođenje uporabne dozvole. 
Osnovna škola „Žrnovnica“ – završeni radovi na dovršenju II. faze izgradnje Škole te radovi na 
uređenju okoliša. Obavljen tehnički pregled, uklanjanje uočenih nedostataka i ishođenje uporabne 
dozvole. 
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Osnovna škola „Visoka“ – završeni radovi na nadogradnji, ishodovana uporabna dozvola. Ovom 
nadogradnjom stvoreni su preduvjeti za prelazak razredne nastave s dvosmjenskog na jednosmjenski 
rad. 
Osnovna škola „Sućidar“ – u tijeku su građevinski radovi na nadogradnji ove Škole čime će se stvoriti 
preduvjeti za prijelaz s tri na dvije smjene. 
Svi ovi radovi financiraju se u omjeru Ministarstvo i Svjetska banka 70%, a Grad Split 30% 
vrijednosti ugovorenih radova. 
U tijeku je priprema projektne dokumentacije za izgradnju škole Žnjan-Pazdigrad i izgradnju anexa 
zgrade Osnovne škole“ Pujanki“. 
 
Kapitalna ulaganja u objekte 
Sukladno Planu nabave izvršena su znatnija ulaganja u građevine osnovnih škola u vlasništvu Grada 
Splita (sanacija krovišta: osnovne škole „Mertojak“, „Meje“, „Visoka“, „Lučac“, „Slatine“, „Stobreč“ 
i „Bol“; sanacije podova: osnovne škole „Gripe“, „Visoka“, „Stobreč“,“Mejaši“, „Lučac“, „Split 3“, 
„Ravne njive“; izmjena alu-bravarije: osnovne škole „Kman-Kocunar“, „Skalice“, „Bol“,“Pojišan“, 
„Split3“, „Sućidar“, „Trstenik“, „Spinut“, „Dobri“, „Visoka“i „Meje“; sanacija sanitarija: osnovne 
škole „Mejaši“ i „Blatine-Škrape“ te ugovoreni radovi na sanaciji fasade Osnovne škole „Meje“.    
   
Srednje, visoko školstvo i znanost 
 
Stipendiranje učenika i studenata  
Raspisan je Natječaj za stipendiranje učenika i studenata te naknade dijela troškova školarine 
studentima poslijediplomskih studija Grada Splita u školskoj godini 2009./10.  
Na objavljeni Natječaj prijavljeno je ukupno 424 kandidata (učenika i studenata preddiplomskog, 
diplomskog i integriranog studija) te 25 prijava kandidata za naknadu dijela troškova 
poslijediplomskog studija. 
 
Subvencija dijela cijene javnog prijevoza redovitih studenata Sveučilišta u Splitu   
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa, Sveučilište u Splitu i Grad Split s jedne strane i javno 
gradsko poduzeće Promet d.o.o. s druge strane potpisali su Ugovor o sufinanciranju dijela cijene 
javnog prijevoza redovitih studenata Sveučilišta u Splitu.Temeljem spomenutog Ugovora 
Ministarstvo, Sveučilište i Grad subvencioniraju mjesečnu pokaznu kartu prve zone  za sve redovite 
studente Sveučilišta u Splitu koji imaju upisanu tekuću akademsku godinu studija te prebivalište ili 
boravište na području grada Splita u iznosu 47% cijene dok preostalih 53% plaćaju sami studenti.   
 

 

7. SLUŽBA ZA ŠPORT I RAD S MLADIMA I UDRUGAMA MLADIH

Izvješće  o realizaciji  kapitalnih projekata Službe za šport i rad s mladima i udrugama mladih tijekom  
3. i 4. kvartala  ( 1. srpanj –  31. prosinac 2009.) 
 
1. ORGANIZACIJA VELIKIH ŠPORTSKIH PRIREDBI 

1. ACI MATCH RACE 
2. EUROPSKI KUP U TRIATLONU 
3. TRADICIONALNI MAČEVALAČKI KUP JADRANA 
4. TRADICIONALNI JUDO TURNIR „CROATIA OPEN“ 
5. EUROPSKE BUDO IGRE 
6. TRADICIONALNE ŠPORTSKE IGRE MLADIH 
7. TRADICIONALNA MRDUJSKA REGATA 
8. JUDO TURNIR „CROATIA OPEN“ 
9. MEĐUNARODNI RAGBI TURNIR „RAGBI 7“ 

10. MEĐUNARODNI KARATE TURNIR „ CRO OPEN 2009.“ 
11. HUMANITARNI MALONOGOMETNI TURNIR „4 KAFIĆA“ 
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12. HUMANITARNA REVIJA BORILAČKIH ŠPORTOVA 
13. MEĐUNARODNI BORILAČKI TURNIR „OBRAČUN U RINGU“ 
14. ORGANIZACIJA  68 ŠPORTSKIH MANIFESTACIJA POVODOM BOŽIĆA I NOVE 

GODINE 
15. PRIPREME ZA ORGANIZACIJU SVJETSKOG ATLETSKOG KUPA  2010.  

(Svjetski atletski kup, odnosno „Continental cup“ je najveća športska manifestacija koja će se 
održati u Splitu i Republici Hrvatskoj tijekom 2010. godine. Obuhvaća natjecanja u 40 
atletskih disciplina ( 20 za muškarce i 20 za žene) tijekom dva dana natjecanja, u kojima će 
nastupiti najbolji atletičari Afrike, Amerike, Azije i Pacifika te Europe.) 

16. PRIPREME ZA ORGANIZACIJU UTRKE GLISERA P1  2010.  
(P1 je vodeći svjetski nautički motosport u kojem se ekipe iz čitavog svijeta utrkuju pri 
brzinama većim od 200 km/h u nevjerovatno snažnim dvomotornim „powerboat“ brodovima. 
Momčadi će se 2010. godine boriti za naslov prvaka osme sezone Svjetskog prvenstva na 
sedam Grand Prix-a na morima diljem Europe, Azije i Bliskog istoka. Uživo će navedene 
utrke gledati preko dva milijuna gledatelja i više od 100 milijuna potencijalnih TV gledatelja.) 

 
2. ŠPORTSKI OBJEKTI - IZGRADNJA I SANACIJA 
 

A) PLANIRANA IZGRADNJA ŠKOLSKIH ŠPORTSKIH DVORANA U 2008/2009.  
1. Započeti radovi na  izgradnji školske športske dvorane OŠ „Gripe“, 
2. Nastavljeni radovi na  izgradnji školske športske dvorane OŠ „Ravne Njive“, 
3. Izrađena kompletna dokumentacija za dvorane OŠ „Pujanke“, OŠ „Stobreč“ i OŠ  „Sućidar“ 

 
B) REALIZIRANA SANACIJA ŠRC-a 

1. Ograđivanje zaštitnom ogradom i postavljanje rasvjete na igralištu OŠ „SUĆIDAR“ 
2. Uvođenje rasvjete na ŠRC -u GK „ŽNJAN“ 
3. Sanacija košarkaškog igrališta u GK „PUJANKE“ 
4. Popravci košarkaških konstrukcija , rukometnih golova i zaštitnih ograda na ostalim 

igralištima: ŠRC „Žrnovnica“, ŠRC „Stobreč“, ŠRC „Mertojak“, ŠRC „Trstenik“, ŠRC 
„Split 3“, ŠRC „Pujanke“, ŠRC „Kocunar“, ŠRC „Ravne Njive“ i ŠRC „Varoš“. 

C)  REALIZIRANI  POSLOVI NA  UPRAVLJANJU ŠPORTSKIM OBJEKTIMA U 
VLASNIŠTVU GRADA 

1. Izvršene pravne radnje na izradi izmjene Odluke o preuzimanju športskih objekata u 
vlasništvu Grada Splita 

2. Izrada Ugovora o zakupu poslovnog prostora u sastavu športskih objekata 
3. Izrada Ugovora o  davanju  domicilnim klubovima na korištenje, upravljanje i održavanje 

športskih objekata u vlasništvu Grada. 
4. Realizacija Poziva za iskazivanje javnih potreba u športu za 2010. 
5. Realizacija Natječaja za stipendiranje učenika i studenata- nadarenih športaša za 2010. 

 
 

8. SLUŽBA ZA KULTURU I UMJETNOST  
 
 
 

U svom radu Služba za kulturu i umjetnost pratila je redovan rad gradskih ustanova i ostvarivanje 
programske djelatnosti, kontrolirala i pratila izvršenje Proračuna u dijelu koji se odnosi na materijalne 
rashode, plaće i naknade, kao i realizaciju programskih aktivnosti i planirane investicije. U 
svakodnevnim kontaktima davana su stručna mišljenja sukladno pozitivnim pravnim propisima, koji 
se tiču rada ustanova u svim segmentima. Služba za kulturu i umjetnost se zalagala za poboljšanja 
unutar svih djelatnosti, sudjelovala u rješavanju problema iz nadležnosti Grada Splita, te upućivala 
prijedloge za njihovo rješavanje, a isto tako je Gradskom vijeću pružala sve tražene informacije i 
podatke. 
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Sukladno najavljenim programima služba je posebnu pažnju usmjerila na prepoznavanju kulture kao 
pokretača svekolikog razvoja u gradu Splitu, što znači suradnju s najširim mogućim krugom partnera 
iz područja kulture te drugih djelatnosti, subjekata i potencijalnih partnera na lokalnoj, nacionalnoj i 
međunarodnoj razini. Naglasak je stavljen na suradnju s ostalim resorima odnosno službama Grada 
Splita (gospodarstvo, koje pokriva i područje turizma, komunalu, prosvjetu, urbanizam…), te na 
ustanove kulture u gradu Splitu čiji je osnivač Republika Hrvatska. Nastojanja idu u smjeru 
utvrđivanja svekolike prisutnosti kulture, prepoznavanju novih prostora i sadržaja. Posebno su 
promišljani programi s djecom i mladima te pozvane ustanove kulture na povećanu aktivnost u ponudi 
edukativnih  programa što je prepoznato i u području preventivnih aktivnosti. U duhu promišljanja 
uloge grada Splita na međunarodnom planu Služba za kulturu i umjetnost uključuje se u različite 
inicijative, posebno one s europskim ili mediteranskim predznakom ističući iznimne vrijednosti 
spomeničke i nematerijalne baštine, kao i kreativnosti stvaralaštva.  

Služba za kulturu i umjetnost objavila je Javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi, prikupila 
prijedloge koji su pristigli od raznih subjekata u kulturi Grada.  Služba je provela Javni poziv za 
predlaganje članova vijeća u kulturi Grada Splita, prikupila sve prijedloge gradskih ustanova i udruga 
u kulturi te izradila prijedlog gradonačelnika prema kojem su vijeća u kulturi imenovana na 6. sjednici 
Gradskog vijeća dana 5. studenog 2009.  Potom su materijali pristigli po Javnom pozivu za 
predlaganje javnih potreba u kulturi dostavljeni vijećima koja su ih razmatrala, te nakon više sjednica 
koja su se odvijala u suradnji s djelatnicima Službe, donijela ocjenu programa. Služba je izradila 
prijedlog Programa javnih potreba u kulturi grada Splita i prijedlogu razdjela Kulture u sklopu 
Proračuna Grada Splita, koji su usvojeni na 8. sjednici Gradskog vijeća dana 18. prosinca 2009. 

Pošto je krajem godine istekao važeći Kolektivni ugovor za zaposlene u ustanovama kulture Grada 
Splita, Grad je imenovao Pregovaračko tijelo za pregovore i započeo pregovore za obnovu 
Kolektivnog ugovora za zaposlene u ustanovama u kulturi kojih je vlasnik i osnivač. 

Služba je pripremila prijedlog Rješenja o osnivanju i imenovanju Odbora Grada Splita za 
obilježavanje 2010. godine godinom nadbiskupa Marka Antuna de Dominisa, budući je 2010. godina 
jubilarna, pošto se u njoj navršava 450 godina od njegova rođenja. 

Pored gore navedenog Služba za kulturu i umjetnost redovito prati svakodnevna događanja, zadužena 
je za praćenje stanja u oblasti kulture, priprema akte, izrađuje stručne podloge za rješavanje i 
objašnjavanje određenih pojava u okviru svog područja rada, te obavlja druge stručne poslove za 
potrebe Grada.  

U Staroj gradskoj vijećnici na Narodnom trgu održane su sljedeće izložbe: izložba djela slikara Marca 
Chagalla za posjetitelje je ostala otvorena do 22. kolovoza 2009. godine; u organizaciji 
Multimedijalnog kulturnog centra otvorena je izložba Davora Štambuka „Sve u valcer“; zatim je u 
organizaciji Galerije umjetnina Split održana izložba fotografija Miljenka Domijana „Anima et 
corpus“; u organizaciji udruge Splitgrafik održano je 4. Međunarodno grafičko bijenale skupnom 
izložbom radova; u organizaciji Galerije Brešan održana je izložba dvanaestorice slovenskih slikara 
(Erzar Metka, Flis Jelka, Marinč Jože, Narobe Mira, Palčić Klavdij, Potočnik Uroš, Senegačnik Denis, 
Skočir Rudi, Šubic Jože, Tutta Etko, Tutta Klavdij i Zaplatil Boris); u sklopu 4. Međunarodnog 
grafičkog bijenala Splitgraphic otvorena je 17. studenoga izložba grafika Dušana Džamonje. 
Grad Split je, u organizaciji Službe za kulturu i umjetnost, tridesetu obljetnicu upisa našeg grada na 
UNESCO-vu Listu svjetske baštine započeo prigodnim predstavljanjem grafika iz zbirke bijenala 
grafike Splitgraphic. Izložba „Split u grafikama“ u organizaciji Grada Splita i udruge Splitgrafik 
otvorena je 23.10. Obilježavanje obljetnice nastavljeno je 15. prosinca 2009., otvaranjem izložbe „30 
godina Splita na UNESCO-ovoj Listi svjetske kulturne baštine“, a 16. prosinca je u prostoru Stare 
gradske vijećnice održano predstavljanje knjige Autora Duška Marasovića „Povijesna jezgra Splita 
studije-programi-realizacije“. 
Služba je radila na pregledavanju, fotografiranju Zbirke Biškupić i Zbirke Kogoj te kreiranju opsežne 
baze podataka umjetnina u vlasništvu Grada Splita.  
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9. SLUŽBA ZAJEDNIČKIH POSLOVA  
 
 
 

 
I  ODSJEK ZA ZAJEDNIČKE SLUŽBE 
 
1. Pododsjek centralne pisarnice i pismohrane 
U pododsjeku se obavljaju poslovi temeljeni na uredskom poslovanju. U prijemnoj kancelariji 
zaprimaju se akti i druge pošiljke neposredno predajom stranke ili posredno putem poštanske službe. 
Po zaprimanju svakog akta isti se označava prijamnim štambiljem i datumom predaje odnosno 
zaprimanja, nakon čega se svaki pristigli akt evidentira informatičkim putem i određuje evidencijski 
broj. Nakon evidentiranja pošiljke se razvrstavaju prema kriteriju upravnih i neupravnih predmeta i 
daju na daljnju obradu. Predmetima se određuje klasifikacijska oznaka, urudžbeni broj i organizacijska 
jedinica. Predmeti se obrađuju informatičkim putem i to upisivanjem u Upisnik predmeta upravnog 
postupka ili Urudžbeni zapisnik, nakon čega se preko interne dostavne knjige prosljeđuju na rad u 
Upravna tijela Gradske uprave na nadležno rješavanje.  
Nakon završene obrade predmeti i druga pismena se otpremaju poštom preko centralne pisarnice, 
odnosno dostavljaju na čuvanje u pismohranu. 
Riješeni predmeti dostavljeni u pismohranu čuvaju se prema propisanim rokovima čuvanja arhivskog 
gradiva, a prije odlaganja pregledavaju i informatičkim putem označavaju zaprimljene predmete. 
Nakon određenog roka predmeti se na propisani način uništavaju.  
Informatičkim putem prati se kolanje predmeta od nastanka, obrade, predaje i čuvanja u pismohrani.  
U Pododsjeku se obavljaju i poslovi dostave i fotokopiranja, kako za potrebe službenika tako i za 
materijale Gradskog vijeća . 
U razdoblju od 01. srpnja 2009. do 31. prosinca 2009. godine u prijemnu kancelariju Centralne 
pisarnice pristiglo je i evidentirano ukupno 18 581 podnesaka i to: 
-    931     preporučenih pošiljaka 
- 3 256     računa 
- 1 897     običnih pošiljaka 
- 1 501     sudske pošte 
-    949     podnesaka iz Ureda Državne uprave 
- 9 557     zahtjeva za otvaranje predmeta, pristiglih od stranaka 
-    369     podnesaka za Komunalno redarstvo 
-    121     internih dopisa 
Nakon izvršene evidencije u prijemnoj kancelariji primljeni akti kao i akti stvoreni u tijelima Gradske 
uprave dostavljeni i obrađeni u sveukupnom broju od 16 877 predmeta i to: 
- 8 671     neupravnih predmeta i 
- 8 206     upravnih predmeta  
 
2. Pododsjek za opće, pravne i kadrovsko-personalne poslove 
U Gradskoj upravi Grada Splita zaposleno je 397 djelatnika. Tijekom navedenog perioda objavljeno je 
i provedeno 26 natječaja za zasnivanje radnog odnosa (od toga 12 natječaja za prijam vježbenika), 
zaprimljeno i obrađeno 618 prijava natjecatelja.  
Također je u navedenom periodu za 15 zaposlenika prestao radni odnos po raznim osnovama 
(sporazumni prestanak radnog odnosa, te istek roka za djelatnike koji su bili zaposleni na određeno 
vrijeme). 
U navedenom periodu napisano je: 

-  35 rješenja o financijskoj potpori  
-  25 rješenja o prijmu 
-  25 rješenja o rasporedu 
-  8 rješenja o korištenju godišnjeg odmora 
-  popunjeno i pripremljeno 6 prijava za polaganje državnog stručnog ispita službenika. 

Za napomenuti je da ovaj Pododsjek vodi tjednu i mjesečnu evidenciju o prisutnosti na radu 
službenika i namještenika, obavlja administrativno – tehničke poslove glede zasnivanja i prestanka 
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radnog odnosa, prijave i odjave na mirovinskom i zdravstvenom, vođenje osobnih očevidnika za iste, 
donosi razna uvjerenja o statusu službenika i namještenika o kojima vodi evidenciju temeljem članka 
171. Zakona o općem upravnom postupku («Narodne novine» br. 53/91) i druge poslove koji se ne 
mogu brojčano iskazati. 
 
3. Pododsjek za rukovanje imovinom i sredstvima rada upravnih tijela Gradske uprave 
Ovaj Pododsjek obavlja pravne poslove u svezi s imovinom, a naročito poslove evidencije i skrbi o 
pravilnom korištenju objekata koje koriste tijela Gradske uprave, prati realizaciju zaključenih Ugovora 
s područja javne nabave, a naročito vodi kontrolu ulaznih računa za  robe, radove i usluge temeljem 
zaključenih Ugovora o nabavci istih.  
U sklopu redovite djelatnosti obavljaju se poslovi zaprimanja, skladištenja i izdavanja uredskog 
materijala, papira i papirnate konfekcije, tonera, filmova i ribona, sredstava za čišćenje i higijenskih 
potrepština, te sitnog inventara upravnim tijelima, te o istome vodi se skladišna kartoteka i dostavljaju 
podaci materijalnom knjigovodstvu radi knjiženja.   
Vodi se evidencija i vrši pretplata na službena glasila, časopise i ostalu stručnu literaturu i dnevne 
tiskovine.  
U navedenom razdoblju pripremljen je financijski plan za 2010. godinu za nabavku roba, radova i 
usluga koji su potrebni za uredno funkcioniranje gradske uprave, a realiziraju se putem ove službe. 
Na temelju istog, pripremljeni su tenderi za pojedinačne postupke javne nabave predmetnih roba, 
radova i usluga.  
Konačno je obavljen i posao oko evidentiranja ukupnih osnovnih sredstva putem bar-kod čitača, na 
način da je svako osnovno sredstvo obilježeno etiketom s bar-kodom što ubuduće uvelike 
pojednostavnjuje kontrolu korištenja i uporabe istih. 
4. Pododsjek za tehničke poslove i održavanja 
Ovaj Pododsjek obavlja poslove održavanja objekata, opreme i brine o tehničkoj opremljenosti i 
ispravnosti opreme i inventara, te vodi evidenciju o rasporedu i upotrebi službenih vozila, utroška 
goriva i održavanja istih.  
Osim tekućih poslova, tijekom prosinca 2009. godine obavljene su i sve tehničke pripreme i 
osiguravanje uvjeta rada na svim izbornim mjestima za predsjedničke izbore. 
Temeljem zahtjeva Službe za imovinsko-pravnu pripremu obavljeno je i 10 deložacija poslovnih 
prostora kao i ispražnjivanja skladišta i skloništa. 
Također su vršene i izmjene cilindara, brava i promjene stakala na poslovnim prostorima i skloništima. 
U redovnu djelatnost ovog Pododsjeka spada i popravke sanitarnih čvorova, elektroinstalacija, 
stolarije i namještaja u svim prostorima Gradske uprave – Banovini, svim gradskim kotarevima i 
mjesnim odborima, Vila Dalmaciji, Gradskoj blagajni, Staroj gradskoj jezgri te također i Staroj 
gradskoj vijećnici u kojoj se često organiziraju izložbe, pa djelatnici ovog Pododsjeka sudjeluju u 
pripremi istih.      
Tijekom navedenog perioda obavljena je i preraspodjela uredskih prostorija Upravnih odjela i službi 
unutar zgrade gradske uprave. 
 
II ODSJEK ZA INFORMATIKU 
 
Tijekom spomenutog razdoblja, Odsjek se bavio slijedećim radnim zadacima: 
1 Izrada novih te izmjene postojećih programskih rješenja u aplikacijama  

1.1. Izrada pomoćne knjige, završavanje izrade, testiranje i uvođenje – Upravno pravni 
postupak i naplata za komunalni doprinos, priključak na komunalnu infrastrukturu i 
nepostojeća parkirna i garažna mjesta 

1.2. Izrada registra gospodarskih subjekata 
1.3. Inplementacija OIB-a u naše baze podataka te prilagodba software-a 
1.4. Priprema podataka za isplate božićnice umirovljenicima preko FINA-e 
1.5. Izrada i ubacivanje modula za rebalans proračuna    

2 Obrade i tiskanja 
2.1. Polugodišnje zaduživanje obveznika i štampanje zaduženja 

2.1.1. Neizgrađeno građevinsko zemljište (KN i NUV), 
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2.1.2. Kom.nakn. posl.prostori (KN i NUV),  
2.1.3. Garaže (KN i NUV), 
2.1.4. Stanovi (kom.nak, čistoća, vod.nakn.), 
2.1.5. Najam stanova, 
2.1.6. Zakup poslovnih prostora 

2.2. Obrada i štampanje opomena 
2.2.1. komunalna naknade, čistoće i NUV-a za stanovništvo 
2.2.2. komunalna naknada za posl.prostor – fizičke osobe 
2.2.3. NUV za posl.prostor – fizičke osobe 
2.2.4. komunalna naknada za garažni prostor 
2.2.5. NUV za garažni prostor 
2.2.6. komunalna naknada za građevinsko zemljište 
2.2.7. NUV za građevinsko zemljište 
2.2.8. najam stanova 
2.2.9. javno prometne površine (opomene pred utuženje) 
2.2.10. Spomenička renta 

2.3. Obrada i štampanje ovrha – komunalna naknada i NUV za poslovne prostore osoba sa 
žiro-računom 

2.4. Obrada i štampanje ovrha – komunalna naknada i NUV za poslovne prostore – pravne 
osobe sa MB i dužnikovim dužnikom 

2.5. Obrada i štampanje ovrha – komunalna naknada i NUV za stambene prostore osoba sa 
žiro-računom 

2.6. Pružanja servisa potrebnog za  odvijanje izmjene podataka, štampanja rješenja, uplatnica, 
izvještaja, knjiženja podataka itd. 

2.7. Mjesečno slanje poštanskih uputnica penzionerima i slanje podataka bankama radi isplate 
preko tekućih računa ili štednih knjižica (dodatak mirovini po odluci Gradskog 
poglavarstva) 

3 Priprema natječajne dokumentacije za razna održavanja 
4 Redovno održavanje programa u okviru postojećih poslovnih aplikacija - kraći poslovi po 

zahtjevu korisnika 
5 Redovno održavanje hardware-a i mreže 
6 Redovno održavanje sigurnosti na mreži (backup-i, analiza log-file-ova itd.) 

 
III   ODSJEK ZA JAVNU NABAVU 
 
PROVEDENI POSTUPCI JAVNE NABAVE: 
KOMUNALNE DJELATNOSTI: – otvoreni postupak:  1.947.262,71 

- pregovarački postupak:  1.382.381,59 
 
URBANIZAM:                               -  otvoreni postupak:                 480.160,00 

- pregovarački postupak:         765.788,00 
 

KULTURA:                                  - pregovarački postupak:        123.260,80 
 
PROSVJETA, TEH. KULTURA I ŠPORT:  
                                                       - otvoreni postupak:             7.416.139,88 

- pregovarački postupak:     1.181.426,70 
 
INFORMATIKA:                         – otvoreni postupak:                 554.350,97 

- pregovarački postupak:           135.889,00 
 

MJESNA SAMOUPRAVA:         – otvoreni postupak:                   80.483,10 
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IMOVINA:                                    - pregovarački postupak:          115.746,00 
 
ZAJEDNIČKE SLUŽBE:          - otvoreni postupak:        175.536,00 

- pregovarački postupak:    1.187.541,83 
SOCIJALNA SKRB:                    -  otvoreni postupak:             1.185.000,00 
                                                                                                 _______________ 
UKUPNO (bez PDV-a):                                                 16.730.966,58 kn 
 
Studentski centar - Split 
Unutar kompleksa Studentskog centra u Splitu – Hostel Spinut, u deset dvokrevetnih soba koje Grad 
Split ima na raspolaganju, borave predstavnici športskih, kulturnih i humanitarnih udruga i društava,  
te Služba zajedničkih poslova vrši predbilježbe i rezervacije za njihov smještaj.  
 
Vila Dalmacija 
U navedenom periodu su temeljem zahtjeva korisnika i odobrenja Gradonačelnika u kompleksu Vila 
Dalmacija održana slijedeća događanja: 
 
4.07. Poliklinika Analiza, Split Koktel 
18.07. Udruga FISEC Split - Kemijsko-

tehnološki fakultet 
Manifestacija u povodu otvaranja ljetne škole 

24.07. Maritimus Plus d.o.o. Split Proslava godišnjice firme Maritimus Plus d.o.o. 
Split 

11.09. Udruga Sportske igre mladih, Split Svečano zatvaranje igara-svečana večera 
19.09. Tenis klub Split Gostovanje tenisača iz Slovenije 
25.09. OS RH Hrvatska ratna mornarica Svečana večera 
29.09. Slobodna Dalmacija Svečana dodjela nagrada u izboru «Najbolji učenik 

Dalmacije» 
16.10. Fis Calis d.o.o. Split Svečanost završetka manifestacije: 16.Interstas, 12. 

Itfcro i 8. Kea/Efe-Cro 
7.11. Hrvatska udruga prijatelja šansone Gala večera, modna revija, glazbeni program 
17.11. Nastavni zavod za javno zdravstvo 

županije Splitsko-dalmatinske  Split 
Okrugli stol na temu «Krvlju prenosive bolesti u 
ovisnika», u sklopu Mjeseca borbe protiv ovisnosti 

20.11. Udruga modnih dizajnera SDŽ Modni vikend – Split city Fashion 
21.11. Udruga modnih dizajnera SDŽ Modni vikend – Split city Fashion 
17.12. Grad Split – Sindikat Predstava i podjela dječjih poklona 
23.12. Grad Split – Gradonačelnik Svečani ručak vijećnika GV 
 
Pored navedenog, obavljeni su redovni poslovi održavanja, uključujući i radove Mark-Ing d.o.o. Split 
– jamstveni radovi. 

 

10. SLUŽBA ZA RAD S GRADSKIM KOTAREVIMA I MJESNIM 
ODBORIMA 

U Odsjeku za mjesnu samoupravu u četvrtom tromjesečju 2009. god. pored redovitih aktivnosti koje 
se odnose na koordinaciju rada Vijeća GK/MO, kontrolu obavljenih poslova koje su ugovorila i 
naručila Vijeća GK/MO, evidentiranje i slanje na naplatu računa i drugih naloga Vijeća GK/MO 
navodimo posebno slijedeće aktivnosti: 

- Pokrenut je projekt sanacije domova u Gornjem Sitnom. Obavljen je postupak javne nabave, 
izbor izvođača radova, uvođenje izvođača radova u posao, izbor i imenovanje nadzornog  
tijela, te u vrijeme radova kontrola kvalitete istih. 

- Na kraju je  sastavljen zapisnik o primopredaji posla, te plaćanju  izvođaču za obavljeni posao. 
- Pokrenut je postupak za sanaciju krova velike sale u GK Meje. Krov je saniran, a posao u 

cijelosti realiziran. 
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- Odsjek je pokrenuo postupak za izradu Proračuna Grada za 2010.god. na način da se od svih 
vijeća GK/MO prikupi njihov program i prijedlozi za koje su tražili da se ugradi u proračun 
Grada. Takovi su zahtjevi prikupljeni, obrađeni, te dostavljeni svim Odjelima i Službama 
Grada Splita 

- Pokrenut  je postupak nabave sadnica maslina.  U GK/MO građani su mogli naručiti sadnice. 
Ukupno je naručeno cca 10.100 sadnica koje će se nabaviti i podijeliti u ožujku 2010. god. 

- Pokrenut je postupak za rješavanje imovinsko-pravnih odnosa i legalizacije Doma MO Donje 
Sitno. Očekujemo da će se posao okončati u 2010. god. 

- Odsjek je sudjelovao u tehničkoj organizaciji Predsjedničkih izbora i to osiguranje i tehnička 
priprema biračkih mjesta, skladištenje izbornog materijala i sl. 

- Zadužili smo i podijelili uplatnice za otkup stana, te uplatnice za komunalnu naknadu . 
- Obavili smo usklađivanje akata vijeća GK/MO sa statutom Grada Splita, što je bilo nužno 

nakon promjene Statuta Grada Splita. 
U periodu VII – XII 2009. godine, Odsjek je obavljao slijedeće aktivnosti: 
 

SUSTAV ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 
 Stožer ZiS, Zapovjedništvo CZ, Zapovjedništvo vatrogastva 
 Izvršena je izmjena u članstvima slijedećih rukovodnih tijela: 

1. Stožer zaštite i spašavanja na području Grada Splita, 
2. Zapovjedništvo civilne zaštite Grada Splita. 
3. Zapovjedništvo vatrogastva Grada Splita, 

 Održana je sjednica Stožera zaštite i spašavanja. 
 

A. Zimski uvjeti 
Održan je radni sastanak kojem su prisustvovali, osim predstavnika Odsjeka ZiS i predstavnici 

Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i redarstvo zaduženi za promet i za održavanje JPP 
Grada Splita, Prometne policije, Hrvatskih cesta, Županijske uprave za ceste, Cestara, Hrvatskih voda, 
Prometa i JVP Grada Splita. 
 Doneseni su slijedeći zaključci: 

1. U zimskim uvjetima (snijeg, led) razvrstane ceste u Gradu Splitu održavat će Županijske ceste, 
a Cestar će održavati samo nerazvrstane ceste, kako bi se građani što prije mogli normalno 
kretati JPP Grada Splita, 

2. Uveden je tzv. „snježni dan“, kojeg u ekstremnim zimskim uvjeti proglašava gradonačelnik 
Grada Splita, i on predstavlja neradni dan za sve ustanove kojim rukovodi Grad Split (gradska 
uprava, gradska komunalna poduzeća, vrtići, osnovne škole). 

B. Procjena ugroženosti 
 Projektni tim za izradu Procjene ugroženosti za grad Split i Planova zaštite i spašavanja održao 
je jedan sastanak na kojem je usvojen Program rada, i po njemu se odvijaju aktivnosti. 
 Prikupljene su ponude firmi iz Splita (3), koje su dobile ovlaštenje da mogu izrađivati 
procjene ugroženosti i planove zaštite i spašavanja, za završni posao izrade Procjene i Planova. 
 U stalnom smo kontaktu sa Županijom splitsko-dalmatinskom, koja je pri kraju izrade svoje 
Procjene, s kojom Procjenom naša mora biti usaglašena. 

C. Nove javne vatrogasne postaje – postrojbe Pazdigrad i Spinut 
 Projektni tim za izradu novih javnih vatrogasnih postaja – postrojbi Pazdigrad i Spinut održao 
je jedan sastanak i usvojio Dinamiku radova na izgradnji postaja. 
 Dobili smo procijenjenu vrijednost zemljišta na traženim lokacijama, kao i od JVP Grada 
Splita izrađeni Projektni zadatak za nove postaje. 
 U fazi smo izrade izmjena GUP-a, odnosno određivanja lokacija („Markica“) gdje bi se 
postaje točno trebale nalaziti. 

D. Javno uzbunjivanje sirenom 
 Zatražena je i dobivena ponuda ovlaštene firme za izradom projekta sustava uzbunjivanja i 
troškovnika po projektnoj dokumentaciji. U 2010. godini realizirat će se izrada projekta. 

E. Seminari i savjetovanja 
 Prisustvovali smo sastanku Koordinacije službi zaštite i spašavanja jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave, održane u Osijeku u listopadu mjesecu. 
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 Osim vrlo kvalitetnog i za posao vrijednog sastanka, održana je i vježba hitnih službi na 
autocesti A5 „Slavonica 2009“. 
 Bili smo sudionici i dvodnevne međunarodne radionice „TIEMS Croatia 2009“ u listopadu u 
Splitu, na kojoj smo se osim s teorijom susreli i s interesantnim praktičkim iskustvima. 

F. Skloništa 
 U svrhu održavanja gradskih skloništa napravljeno je slijedeće: 

1. Obavljeni su radovi investicijskog održavanja u 9 skloništa, 
2. U par skloništa obavljene su hitne intervencije (izljevi vode). 

 Obavljeni su slijedeći poslovi oko ugovaranja korištenja skloništa: 
1. Za 3 skloništa su napravljeni novi ugovori o korištenju, a dodatna dva su u završnoj fazi 

ugovaranja, 
2. U tijeku su aktivnosti oko ugovaranja korištenja za još nekoliko skloništa, 
3. Obavljeni su razgovori i postignuti dogovori oko uređenja odnosa s 3 korisnika, koji su ili 

zbog neplaćanja naknade ili zbog osobnog ulaganja u investicijsko održavanje skloništa da bi 
ga se dovelo u uporabljivo stanje, u statusu korištenja s ugovorima kojima je istekao rok 
valjanosti. 

 Oko sređivanja evidencije i preuzimanja novih skloništa, napravili smo slijedeće: 
1. Od Područnog ureda DUZS dobili smo popis svih skloništa na području Grada Splita. Na 

navedenom popisu se nalazi 277 skloništa koja oni vode kao skloništa u vlasništvu Grada 
Splita. U našoj evidenciji se nalazi 131 sklonište. U postupku smo utvrđivanja vlasništva 
ostalih skloništa. 

 
OSTALE AKTIVNOSTI 
 

A. Projekt „Živi bili“ 
Aktivni smo sudionici projekta „Živi bili“, projekta hitnih intervencija oko iznenadnog zastoja 
srca i postavljanja aparata defibrilatora na javnim površinama Grada Splita, 
Održano je 8 sastanaka projektnog tima.  
Od tvrtke H1 dobili smo humanitarni broj telefona u razdoblju od 01.10.2009. do 15.01.2010. 

godine, a svaki poziv na taj broj je značio donaciju projektu od 6,15 kuna s PDV-om. 
U rujnu je započela medijska kampanja, koja je uključivala gostovanja na TV Jadran, TV 

Dalmaciji, Radio Splitu i Radio Dalmaciji, a ostale lokalne radio postaje su puštale spot s brojem 
humanitarnog telefona. Održana je i tiskovna konferencija u prostorija Udruge Split zdravi grad, na 
kojoj su medijima predstavljeni letci i plakati. 

Obavljena je distribucija letaka po svim osnovnim i u dijelu srednjih škola u Splitu. Započela je 
edukacija srednjoškolaca za sudjelovanje u projektu. 

Prijavljeno je 35 volontera za sudjelovanje u projektu. Održan je sastanak s njima, kao i uvodno 
predavanje. 
 

B. Zaštita na radu zaštita od požara 
 Ove poslove smo preuzeli sredinom godine.  
 Obavili smo servisiranje vatrogasnih aparata u Banovini, Villi Dalmacija i po svim prostorima 
GK i MO. 
 Na osnovu Zapisnika o obavljenom požarno preventivnom pregledu Park – šume Marjan od 
strane inspektora zaštite od požara PU splitsko-dalmatinske, obavljene su aktivnosti oko 
obavještavanja svih vlasnika i korisnika parcela na južnoj strani Marjana, a u svrhu obavljanja obveze 
košenja trave i odvoza suhe trave i granja s parcela u cilju sprječavanja nastanka požara. 
 Upravnom odjelu za komunalno gospodarstvo i redarstvo proslijeđena je obveza iz Zapisnika 
za onemogućavanje parkiranja vozila na potezu Sv. Manda – Gorski put – Puntarska – Marjanski put, 
iz razloga što parkirana vozila onemogućavaju ili otežavaju (usporavaju) prolaz vatrogasnim vozilima 
navedenim potezom. 
             
 

 48



 

11. SLUŽBA ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ

- Vođenje upravnih postupaka u svezi određivanja kasnijeg završetka radnog vremena ugostiteljskih 
objekata. 
- Davanje informacija i pisanih odgovora na različite upite, zamolbe i zahtjeve građana, fizičkih i 
pravnih osoba iz djelokruga rada Službe. 
- Priprema i realizacija projekta izrade baze gospodarskih subjekata s područja Grada Splita u suradnji 
sa Odsjekom za informatiku. 
- Okončanje programa subvencioniranja dodjele sadnica maslina za 2009. godinu i priprema istog za 
2010. godinu, sve u suradnji sa Splitsko – dalmatinskom županijom. 
- Priprema i realizacija zaključaka u svezi podrški gospodarskih i sajamskih aktivnosti (npr. 
pokroviteljstvo jednodnevne manifestacije u sklopu projekta “Povratak Marka Pola” koja je održana 
dana 08. listopada 2009. godine, pokroviteljstvo Sajma ljepote i zdravlja naziva Tiramola o’ lipote koji 
je održan u hotelu Le Meridian Lav u razdoblju od 20. do 22. studenog 2009. godine).  
- Koordinacija i suradnja sa CEPOS – om. 
- Uspostava suradnje s institucijama iz gospodarskog života Grada Splita.  
- Uspostava novog modela ustrojstva i rada Službe i ostali poslovi po nalogu gradonačelnika. 
 

 

12. URED GRADONAČELNIKA  
 
 
 

 
U izvještajnom razdoblju od 5. lipnja 2009. godine do 31. prosinca 2009. godine Ured gradonačelnika 
obavljao je poslove iz svoga djelokruga vezano uz organizaciju protokolarnih događanja, prijema 
građana, odnosa s javnošću te međunarodne suradnje. 
Između ostalog, u spomenutom razdoblju organizirani su prijemi za glavnu guvernericu Kanade Nj.E. 
Michaelle Jean, veleposlanike Japana, Ujedinjenog kraljevstva Velike Britanije i Sjeverne Irske, SAD-
a, Kraljevine Norveške, Mađarske, Izraela, Austrije, državnog sekretara Srbije, češkog, slovačkog i 
talijanskog konzula te gradonačelnika Ljubljane i izaslanstva Šangaja. 
Protokolarna obilježavanja blagdana i važnih obljetnica: 
Ured gradonačelnika bio je organizator obilježavanja državnih blagdana: Dana antifašističke borbe, 
Dana državnosti, Dana pobjede i domovinske zahvalnosti te Dana neovisnosti. Ured gradonačelnika 
organizirao je i obilježavanje 10. obljetnice smrti prvog hrvatskog predsjednika dr. Franje Tuđmana. 
Ured je također surađivao i u obilježavanju 30. obljetnice upisa Dioklecijanove palače i stare gradske 
jezgre u UNESCO-ov registar. 
Tijekom proteklog perioda radilo se i na nastavku realizacije projekta NobelST. 
Aktivnosti: 
U izvještajnom razdoblju organizirana je donatorska večera „Darujmo knjige djeci“, kao i koncert na 
Rivi te razmjena rabljenih školskih udžbenika u prostoru ribarnice. Također je po otvaranju novih 
vrtića, u Spaladium Areni, organiziran koncert „I ja imam vrtić“. Ured je sudjelovao i u organizaciji 
pripreme radnih sastanaka kao što je primjerice bio susret rektora i dekana svih splitskih fakulteta sa 
gradonačelnikom Grada Splita. 
Ured je kao logistička potpora sudjelovao u prosinačkim događanjima organiziranih od strane Službe 
za kulturu i umjetnost. Također je organizirana tradicionalna podjela besplatnih porcija bakalara za 
Badnjak na Prokurativama.  
Krajem godina započeta je priprema projekta „Ured za prijem građana“, koji će omogućiti veću 
protočnost i transparentnost zahtjeva građana. 
Uz protokolarnu međunarodnu suradnju i aktivnosti zamjenici gradonačelnika sa suradnicima 
sudjelovali su i u radu XI. plenarne sjednice Foruma jadransko-jonskih gradova,  Strasburškog kluba 
te nazočili svečanosti otvaranja Pečuh-kulturna prijestolnica Europe.      
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